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یادداشت

رشد علمی؛ پیشران اقتدار 
اقتصادی و عامل کلیدی 

فشارهای خارجی
 دکتر سعید شهابی‌نیا/ غلامرضا کرمی، 

هیأت علمی دانشگاه پیام نور همدان

و  اقتدار  ملی،  قدرت  ادبیات  اساس  بر 
پایداری کشورها حاصل تعامل مجموعه‌ای 
از مؤلفه‌های اقتصادی، اجتماعی، فرهنگی 
و نظامی است. هرچند تمامی این مؤلفه‌ها 
در پایداری و اقتدار ملی نقش دارند، اما در 
هر کشور یکی از این پایه‌ها نقش محوری و 
تعیین‌کننده‌تری ایفا می‌کند؛ به گونه‌ای که 
آسیب دیدن آن می‌تواند کل ساختار قدرت و 

ثبات آن کشور را با چالش مواجه سازد.
به‌ویژه  غربی،  کشورهای  از  بسیاری  در 
کشورهای اروپایی و آمریکا، اقتصاد مهم‌ترین 
رکن ثبات و مشروعیت سیاسی به شمار 
می‌رود. به همین دلیل کوچک‌ترین نوسانات 
اقتصادی، افزایش تورم یا کاهش قدرت خرید 
مردم، به سرعت به مطالبه‌گری اجتماعی، 

تحصن و فشار بر دولت‌ها منجر می‌شود.
در جمهوری اسامی ایران، یکی از مهم‌ترین 
دستاوردهای پس از پیروزی انقلاب اسلامی، 
رشد چشمگیر علمی و فناوری در حوزه‌های 
مختلف بوده است. تجربه جهانی نشان 
می‌دهد که علم و فناوری موتور محرک توسعه 
در سایر عرصه‌ها، به‌ویژه اقتصاد، محسوب 
می‌شوند. هر اندازه ظرفیت علمی یک کشور 
افزایش یابد، توان تولید ثروت، خلق فناوری، 
افزایش بهره‌وری و توسعه اقتصادی آن نیز 

بیشتر خواهد شد.
، ایران در موقعیتی ممتاز و  از سوی دیگر
راهبردی قرار گرفته است. همسایگی با 
کشورهای مختلف در غرب، شرق، شمال و 
جنوب، بازار بکر چندصد میلیون نفری را در 
پیرامون ایران شکل داده است که خواهان هر 
نوع کالایی هستند. این موقعیت جغرافیایی، 
همراه با ظرفیت‌های گسترده انسانی، انرژی، 
صنعتی و علمی، فرصتی کم‌نظیر برای تبدیل 
شدن ایران به یکی از قطب‌های اقتصادی 

منطقه و حتی دنیا را فراهم کرده است.
چنانچه ظرفیت‌های علمی کشور به درستی 
به حوزه تولید و اقتصاد متصل شوند، ایران 
خواهد توانست بخش قابل توجهی از نیازهای 
این بازار بزرگ منطقه‌ای را تأمین کند. تحقق 
چنین هدفی نه تنها موجب افزایش قدرت 
اقتصادی کشور خواهد شد، بلکه وابستگی 
کشورهای منطقه به محصولات، خدمات و 
فناوری‌های ایرانی را نیز افزایش می‌دهد که 
منجر به ارتقا جایگاه ژئوپلیتیکی ایران می‌شود.
طبیعی است که قدرت‌های بزرگ جهانی از 
ظهور رقیبی مستقل، برخوردار از ظرفیت 
علمی و اقتصادی و دارای نفوذ منطقه‌ای 
استقبال نکنند. از همین رو، بخشی از فشارها، 
تحریم‌ها، جنگ ها، محدودیت‌هایی که علیه 
جمهوری اسامی ایران اعمال می‌شود، در 
راستای کند کردن روند رشد علمی، فناوری و 

اقتصادی کشور قابل تحلیل است.
بر این اساس، حفظ و تقویت شتاب علمی 
 یک ضرورت آموزشی یا پژوهشی 

ً
کشور صرفا

نیست، بلکه یک راهبرد ملی برای افزایش 
اقتدار اقتصادی، امنیت پایدار و تقویت جایگاه 
ایران در معادلات منطقه‌ای و جهانی محسوب 
می‌شود. هرچه پیوند میان علم، فناوری و 
اقتصاد مستحکم‌تر شود، توان کشور برای 
عبور از چالش‌ها و دستیابی به پیشرفت پایدار 

نیز افزایش خواهد یافت.

همدان خبر 

ح  آمادگی همدان برای اجرای طر
دورکاری هوشمند کارکنان

هگمتانه، گروه خبر همدان: معاون توسعه 
مدیریت و منابع استانداری همدان با تأکید بر 
ضرورت توسعه زیرساخت‌های ارتباطی و دیجیتال، 
ح دورکاری هوشمند  از آمادگی استان برای اجرای طر

در دستگاه‌های اجرایی به عنوان آزمونه خبر داد.

به گزارش هگمتانه، عباس کرکه‌آبادی با اشاره 
به چالش‌های حوزه منابع انسانی اظهار کرد: 
امروز یکی از مهم‌ترین مسائل نظام اداری، فراهم 
نبودن بسترهای لازم برای اجرای مؤثر دورکاری در 

دستگاه‌های اجرایی است.
، به‌دلیل شرایط خاص  وی افزود: در سال‌های اخیر
، مدیریت مصرف انرژی و وقوع بحران‌های  کشور

مختلف، کاهش ساعات کاری و تغییر شیوه‌های 
خدمت‌رسانی اجتناب‌ناپذیر بوده است؛ از این‌رو 
توسعه زیرساخت‌های لازم برای دورکاری به یک 

ضرورت تبدیل شده است.
معاون توسعه مدیریت و منابع استانداری همدان با 
بیان اینکه دورکاری امروز بخشی از حکمرانی دیجیتال 
محسوب می‌شود، تصریح کرد: حرکت از مدیریت 

مبتنی بر حضور فیزیکی به سمت مدیریت مبتنی بر 
عملکرد، نیازمند توسعه شبکه‌های ارتباطی، مراکز 
داده، سامانه‌های دولت الکترونیک، امنیت سایبری 

و تجهیزات استاندارد برای کارکنان است.
وی تأکید کرد: تحقق این اهداف بدون حمایت 
وزارت ارتباطات و توسعه زیرساخت‌های ملی 
امکان‌پذیر نیست و همکاری دستگاه‌های ملی و 

استانی در این زمینه ضروری است.
کرکه‌آبادی در پایان از آمادگی استانداری همدان 
برای اجرای آزمونه الگوی دورکاری هوشمند خبر 
داد و گفت: امیدواریم با همکاری وزارت ارتباطات، 
ح در استان همدان اجرایی شود تا ضمن  این طر
افزایش بهره‌وری، بخشی از چالش‌های حوزه منابع 

انسانی و نظام اداری نیز برطرف شود.

داوود  پاسدار  سرهنگ   
مهدوی فرمانده سپاه ناحیه 
ملایر از اعزام بیش از یک‌هزار 
به  این شهرستان  از  نفر 
مراسم تشییع پیکر مطهر رهبر شهید انقلاب 

در تهران خبر داد.
 رضا اخلاص‌مند مدیرعامل شرکت آب 
منطقه‌ای همدان با اشاره به کاهش قابل 
توجه بارندگی حوضه سفیدرود و آورد سد 
تالوار نسبت به سال گذشته، از اجرای 
ح‌های اضطراری و زیرساختی  مجموعه‌ای از طر
برای جبران کمبود منابع آب شرب خبر 
داد. حفر و تجهیز چاه‌های اضطراری و پایان 
ح تأمین آب از دره مرادبیک از  مطالعات طر

جمله اقدامات در این زمینه است.
 روز یکشنبه، 7 تیرماه در شهرستان همدان 
خانم 44 ساله و پسربچه 8 ساله به دلیل 
مسمومیت با گاز منوکسید کربن جان باختند.

 عرفان رضایی دادستان نهاوند با اشاره به 
حادثه تلخ فوت یک جوان در استخر برزول 
گفت: این استخر پلمب شد و علت فوت نیز 

در دست بررسی است.
 تصادف یک دستگاه خودروی سنگین 
باری با موتورسیکلت در روز یکشنبه در جاده 

همدان-ملایر 2 نفر را به کام مرگ کشاند.

خط آزاد

با حضور وزیر ارتباطات 101 پروژه در همدان بهره‌برداری شد

بهره‌برداری از مرکز رشد و توسعه اقتصاد دیجیتال همدان
هگمتانه، گروه خبر همدان: مرکز رشد و توسعه 
اقتصاد دیجیتال همدان روز دوشنبه با حضور 
سید ستار هاشمی وزیر ارتباطات و فناوری اطلاعات 
به بهره‌برداری رسید؛ مرکزی که با هدف توسعه 
زیست‌بوم اقتصاد دیجیتال، تولید محتوا، حمایت از 

شرکت‌های نوآور و ایجاد اشتغال راه‌اندازی شد.
به گزارش هگمتانه، سید ستار هاشمی این مرکز را 
مهم‌ترین پروژه سفر خود به استان همدان دانست 
، 101 پروژه ارتباطی  و اظهار کرد: هم‌زمان با این سفر
و زیرساختی با اعتباری افزون بر 11 هزار میلیارد ریال 
در نقاط مختلف استان همدان افتتاح و وارد مدار 

بهره‌برداری می‌شود.
وی با بیان اینکه توسعه زیرساخت‌های ارتباطی 
و حمایت از اقتصاد دیجیتال به عنوان یکی از 
اولویت‌های دولت چهاردهم دنبال می‌شود، افزود: 
راه‌اندازی مرکز رشد و توسعه اقتصاد دیجیتال 
همدان، اقدامی مهم در مسیر تقویت تولید محتوا، 
حمایت از کسب‌وکارهای نوآور و ایجاد اشتغال برای 

جوانان متخصص این استان است.
وزیر ارتباطات و فناوری اطلاعات با اشاره به اینکه 
توسعه اقتصاد دیجیتال تنها به ایجاد زیرساخت‌های 
ارتباطی محدود نمی‌شود،تصریح کرد: در کنار توسعه 
، بومی و  شبکه‌های ارتباطی، تولید محتوای فاخر
ارزش‌آفرین از اهمیت بسیار بالایی برخوردار است 
و باید برای این حوزه برنامه‌ریزی دقیق و هدفمند 

انجام شود.
هاشمی با تأکید بر ظرفیت‌های کم‌نظیر همدان در 
حوزه‌های تاریخی، فرهنگی، علمی و دینی،گفت: 
همدان به واسطه پیشینه ارزشمند فرهنگی، تمدنی، 
علمی و مذهبی خود از جایگاه ویژه‌ای در برنامه‌های 
وزارت ارتباطات و فناوری اطلاعات برخوردار است و 
به همین دلیل این استان برای ایجاد یکی از مراکز 
تخصصی توسعه اقتصاد دیجیتال و تولید محتوا 

انتخاب شد.
وی افزود: این مرکز با محوریت تولید محتوا راه‌اندازی 
شده و امیدواریم با حضور نخبگان، دانشگاهیان، 
شرکت‌های دانش‌بنیان و فعالان حوزه فناوری 
اطلاعات، به یکی از قطب‌های تولید محتوای 

دیجیتال کشور تبدیل شود.
وزیر ارتباطات و فناوری اطلاعات با اشاره به امکانات 
ایجاد شده در این مجموعه اظهار کرد: برای راه‌اندازی 
مرکز رشد و توسعه اقتصاد دیجیتال همدان بیش 
از 2 هزار و 100 مترمربع فضای تخصصی تجهیز و 
آماده‌سازی شده که ظرفیت مناسبی برای استقرار 

شرکت‌ها، تیم‌های نوآور و فعالان حوزه فناوری فراهم 
کرده است.

 ، هاشمی ادامه داد: در گام نخست فعالیت این مرکز
زمینه اشتغال مستقیم برای دست‌کم 150 نفر از 
نیروهای متخصص، جوانان و فعالان حوزه فناوری 
اطلاعات فراهم شده و این ظرفیت در مراحل بعدی 

توسعه افزایش خواهد یافت.
وی گفت: استان همدان با برخورداری از دانشگاه‌ها، 
مراکز علمی، نیروهای جوان و خاق و ظرفیت‌های 
فرهنگی گسترده، توانایی تبدیل شدن به یکی از 
مراکز مهم تولید محتوای مبتنی بر هوش مصنوعی 

را دارد.
هاشمی اظهار کرد: تاکنون بر اساس برنامه‌ریزی‌های 
انجام شده، 9 مرکز رشد و توسعه اقتصاد دیجیتال 
در استان‌های کشور راه‌اندازی شده و مرکز همدان 
نیز در ادامه همین سیاست ملی و بر پایه مطالعات و 
پژوهش‌های انجام شده در استان ایجاد شده است.
وزیر ارتباطات و فناوری اطلاعات در بخش دیگری از 
سخنان خود به پروژه‌های ارتباطی افتتاح شده در این 
سفر اشاره کرد و گفت: توسعه زیرساخت‌های فیبر 
نوری از مهم‌ترین پروژه‌هایی است که هم‌زمان با 

سفر به استان همدان به بهره‌برداری رسید.
هاشمی به آسیب‌های وارد شده به زیست‌بوم 
اقتصاد دیجیتال کشور در جریان جنگ‌های تحمیلی 
دوم و سوم اشاره کرد و گفت: در این مدت بخشی 
از زیرساخت‌های شرکت‌های دانش‌بنیان آسیب دید 
و تعدادی از فعالان زیست‌بوم اقتصاد دیجیتال با 

مشکلات جدی مواجه شدند.
وی افزود: برخی از این شرکت‌ها به دلیل شدت 
خسارت‌ها امکان بازگشت سریع به چرخه فعالیت 
را ندارند و به همین دلیل مسؤولیت دستگاه‌های 

اجرایی در حمایت از آنها دوچندان شده است.
هاشمی خاطرنشان کرد: در مقابل، برخی دیگر از 
شرکت‌ها با برخورداری از تاب‌آوری بیشتر توانستند 
بخشی از فعالیت خود را حفظ کنند که برای بازگشت 
کامل آنها نیز برنامه‌های حمایتی ویژه‌ای طراحی شده 

است.
وی با اشاره به هماهنگی‌های انجام شده میان 
وزارت ارتباطات، صندوق نوآوری و شکوفایی و 
معاونت علمی، فناوری و اقتصاد دانش‌بنیان 
ریاست جمهوری اظهار کرد: از طریق سامانه 
»غزال« مجموعه‌ای از حمایت‌های مالی، فنی و 
تخصصی برای شرکت‌های دانش‌بنیان آسیب‌دیده 
پیش‌بینی شده تا بتوانند هرچه سریع‌تر فعالیت 

خود را از سر بگیرند.
وزیر ارتباطات و فناوری اطلاعات همچنین در نشست 
صمیمی با فعالان، نخبگان، صاحبان کسب‌وکارهای 
، شرکت‌های دانش‌بنیان و فعالان حوزه فناوری  نوآور
اطلاعات و ارتباطات )فاوا( استان همدان اظهار کرد: 
تدوین سند کاربران هوش مصنوعی بیش از یک 
سال زمان برد و سرانجام این سند در هیأت دولت 
به تصویب رسید تا زمینه بهره‌گیری هرچه بیشتر 
از ظرفیت بخش خصوصی در توسعه فناوری‌های 

هوش مصنوعی فراهم شود.
هاشمی با تأکید بر اینکه مأموریت اصلی دانشگاه‌ها 
تربیت نیروی انسانی متخصص است، افزود: باید به 
بخش خصوصی اعتماد بیشتری داشته باشیم تا به 
نیازهای کشور در حوزه هوش مصنوعی و فناوری‌های 

نوین را پاسخ دهد.
استاندار همدان نیز در این نشست با اشاره به 
ظرفیت‌های تاریخی، فرهنگی و علمی این استان 
اظهار کرد: همدان به واسطه پیشینه تمدنی، 
وجود دانشمندان بزرگ و سرمایه انسانی توانمند، 
شایسته جایگاه بالاتری در حوزه فناوری اطلاعات و 

اقتصاد دیجیتال است.
حمید ملانوری‌ افزود: تعامل بیشتر دولت با 
شرکت‌های دانش‌بنیان، نخبگان و بخش خصوصی 
می‌تواند مسیر توسعه استان را هموارتر کند و 
نشست‌های مشترک برگزار شده در این زمینه نتایج 

ارزشمندی به همراه داشته است.
وی تأکید کرد: باید نگاه جدی‌تری به فعالیت 
شرکت‌های دانش‌بنیان داشته باشیم، زیرا بخش 
مهمی از آینده اقتصادی کشور در گرو توسعه این 

شرکت‌هاست.
استاندار همدان با اشاره به اینکه بخش عمده 
فعالیت‌های صنعتی، معدنی و تولیدی استان 
همچنان با روش‌های سنتی انجام می‌شود، گفت: اگر 
نتوانیم فناوری‌های نوین را وارد این بخش‌ها کنیم، 
فاصله ما با کشورهای پیشرفته روز به روز بیشتر 

خواهد شد.
ملانوری‌ با اشاره به افتتاح مرکز اقتصاد دیجیتال 
همدان اظهار کرد: راه‌اندازی این مرکز می‌تواند نقطه 
آغاز تحولات مهمی در حوزه فناوری اطلاعات استان 
باشد و مدیریت استان حمایت کامل خود را از آن 

اعلام می‌کند.
استاندار همدان با بیان اینکه بخش قابل توجهی 
از بیکاران استان را دانش‌آموختگان دانشگاهی 
تشکیل می‌دهند، گفت: باید زمینه اشتغال این 

نیروهای متخصص متناسب با رشته تحصیلی و 
توانمندی‌های آنان فراهم شود و اقتصاد دیجیتال 

فرصت مناسبی برای تحقق این هدف است.
ملانوری‌ افزود: حمایت از پژوهشگران، شرکت‌های 
دانش‌بنیان و فعالان نوآوری از اولویت‌های مدیریت 
استان است و در همین راستا به دستگاه‌های 
اجرایی تأکید شده خرید کالاها و خدمات مورد نیاز 
خود را تا حد امکان از شرکت‌های دانش‌بنیان استان 

انجام دهند.
zz بیشتر داخلی  پیام‌رسان‌های  شعبانی:  آیت‌الله 

شوند حمایت 
نماینده ولی‌فقیه در استان همدان هم در دیدار وزیر 
ارتباطات و فناوری اطلاعات با قدردانی از تلاش‌های 
وزارت ارتباطات در حفظ پایداری شبکه ارتباطی کشور 
در دوران جنگ تحمیلی سوم، بر ضرورت ایجاد توازن 
میان دسترسی آزاد به اینترنت، حفظ امنیت و کاهش 
آسیب‌های اجتماعی تأکید کرد و گفت: پیام‌رسان‌های 
داخلی باید بیشتر حمایت شوند چراکه برای توسعه 
فعالیت خود نیازمند پشتیبانی، تقویت زیرساخت‌ها 

و ارائه کمک‌های مستمر هستند.
آیت‌الله حبیب‌الله شعبانی‌ اظهار کرد: حفظ ارتباطات 
در روزهای بحرانی اقدام ارزشمندی بود و از وزیر 
ارتباطات، مدیران و کارکنان این مجموعه، به‌ویژه 
همکاران استان همدان که در این مسیر تلاش 

کردند، قدردانی می‌کنم.
نماینده ولی‌فقیه در استان همدان با اشاره به 
دغدغه‌های مردم درباره محدودیت‌های اینترنت، 
گفت: در این مدت بسیاری از مردم نسبت به 
آسیب کسب‌وکارهای مجازی و دشواری دسترسی به 
خدمات اینترنتی گلایه‌مند بودند، البته بخشی از این 

تصمیم‌ها در نهادهای سیاست‌گذار گرفته می‌شود و 
مستقیم در اختیار وزارت ارتباطات نیست اما طبیعی 

ح شود. است که مطالبه مردم از این وزارتخانه مطر
وی افزود: مردم انتظار دارند دسترسی به فضای 
ارتباطی و اینترنت تا حد امکان حفظ شود، چراکه 
امروز بخش مهمی از فعالیت‌های اقتصادی و 

اجتماعی به این بستر وابسته است.
آیت‌الله شعبانی‌ با بیان اینکه فضای مجازی در کنار 
فرصت‌ها آسیب‌هایی نیز به همراه دارد، تصریح 
کرد: باید با بهره‌گیری از توان علمی و ظرفیت 
، راهکاری طراحی شود که ضمن حفظ  نخبگان کشور
دسترسی‌های سالم، آسیب‌های فرهنگی، اجتماعی و 

امنیتی نیز به حداقل برسد.
وی خاطرنشان کرد: اگر بتوان دسترسی‌های مورد 
نیاز مردم را حفظ و هم‌زمان بخش‌های آسیب‌زا را 
مدیریت کرد، بسیاری از نگرانی‌های موجود برطرف 

خواهد شد.
نماینده ولی‌فقیه در استان همدان با اشاره به 
اهمیت توسعه شبکه ملی اطلاعات، اظهار کرد: 
تکمیل این شبکه یکی از سیاست‌های کلان کشور 
است و می‌تواند بخشی از مشکلات و اختلالات 
احتمالی در ارائه خدمات به مردم و کسب‌وکارها را 

کاهش دهد.
افتتاح استودیو تولید محتوا، بهره‌برداری از چند 
مرکز با کاربری‌های مرتبط در حوزه ارتباطات و فناوری 
اطلاعات، بازدید و گفت‌وگو با واحدهای فناور و 
شرکت‌های دانش‌بنیان استان و بررسی ظرفیت‌های 
برنامه‌های  دیگر  از  همدان  نوآوری  زیست‌بوم 
پیش‌بینی‌شده وزیر ارتباطات و فناوری اطلاعات در 

دومین روز سفر به این استان بود.

رئیس کمیسیون شهرسازی و معماری شورای اسلامی شهر همدان:

ح 44 هکتاری، گامی ماندگار برای توسعه متوازن همدان تصویب طر
هگمتانه، گروه خبر همدان: رئیس کمیسیون 
شهرسازی و معماری شورای اسلامی شهر همدان 
ح 44 هکتاری، گامی ماندگار  تأکید کرد: تصویب طر

برای توسعه متوازن همدان است.
به گزارش هگمتانه، سعید حاجی‌بابایی گفت: 
امروز میان دو انتخاب قرار داشتیم؛ یا توسعه این 
محدوده را با برنامه‌ریزی، ایجاد زیرساخت، تأمین 
خدمات عمومی و اجرای یک پروژه راهبردی هدایت 
می‌کردیم، یا منتظر می‌ماندیم تا توسعه‌ای پراکنده، 
فاقد کیفیت و پرهزینه، آینده این بخش از شهر را 

رقم بزند.
وی افزود: تجربه شهرهای مختلف کشور نشان 
داده است هر جا مدیریت شهری از توسعه عقب 
مانده، هزینه آن را نسل‌های بعدی پرداخت 
 
ً
کرده‌اند، تصمیم امروز درباره این اراضی، صرفا
تصمیم برای احداث یک بیمارستان نبود، بلکه 
تصمیمی برای نحوه شکل‌گیری آینده این بخش از 

شهر همدان بود.
رئیس کمیسیون شهرسازی و معماری شورای 
اسامی شهر همدان ادامه داد: اراضی واقع در 
حدفاصل حصار امام خمینی)ره( و بلوار آیت‌الله 
نجفی، به دلیل قرار گرفتن در مسیر یکی از 
، از  مهم‌ترین شریان‌های ارتباطی شهر و کشور

ظرفیت و حساسیت ویژه‌ای برخوردار است.
حاجی‌بابایی تصریح کرد: تجربه سال‌های اخیر نیز 
نشان داده است که فشارهای اقتصادی، افزایش 
ساخت‌وسازهای  گسترش  و  مسکن  قیمت 
غیررسمی، این محدوده را به یکی از مستعدترین 

پهنه‌های توسعه خودجوش و کنترل‌نشده تبدیل 
کرده است.

وی با بیان اینکه توسعه شهری متوقف نمی‌شود، 
اظهار کرد: مسأله این نبود که تصمیم بگیریم 
؛ موضوع این  این اراضی بارگذاری شوند یا خیر
بود که این منطقه در سال‌های آینده یا به یکی از 
مهم‌ترین کانون‌های توسعه شهری بر پایه ضوابط 
کارشناسی تبدیل می‌شد، یا در مقابل، به یکی از 
غیررسمی  سکونتگاه‌های  کانون‌های  پیچیده‌ترین 

و ساخت‌وسازهای فاقد ضابطه بدل می‌گشت.
رئیس کمیسیون شهرسازی و معماری شورای 
اسامی شهر همدان خاطرنشان کرد: بر همین 
اساس، استقرار بیمارستان یک‌هزار تختخوابی 
 یک پروژه درمانی نیست، 

ً
در این محدوده، صرفا

بلکه یک پروژه راهبردی و محرک توسعه شهری 
محسوب می‌شود.

وی افزود: این پروژه می‌تواند به عنوان هسته 
اولیه یک توسعه برنامه‌ریزی‌شده عمل کند و 
ضمن ایجاد قطب درمانی در مقیاس منطقه‌ای 
و فرااستانی، زمینه تأمین زیرساخت‌ها، خدمات 
عمومی و شکل‌گیری یک بافت شهری استاندارد 

را فراهم آورد.
حاجی‌بابایی ادامه داد: این مجموعه همچنین 
به عنوان یک پروژه محرک توسعه، زمینه هدایت 
سرمایه‌گذاری‌ها، ارتقای خدمات شهری، افزایش 
کیفیت محیطی و شکل‌گیری تدریجی یک ساختار 
شهری منسجم را در اراضی پیرامونی فراهم کرده و 
از رشد پراکنده و بی‌ضابطه سکونتگاه‌ها جلوگیری 

خواهد کرد.
وی با اشاره به جانمایی این پروژه گفت: بلوار 
آیت‌الله نجفی به عنوان حلقه دوم شهر و یکی 
 ، از مهم‌ترین شریان‌های ارتباطی غرب کشور
مناسب‌ترین موقعیت برای استقرار چنین کاربری 

فراشهری تشخیص داده شد.
رئیس کمیسیون شهرسازی و معماری شورای 
اسلامی شهر همدان افزود: انتقال بیمارستان به 
، تصمیمی مبتنی بر اصول فنی،  جداره این محور
ترافیکی و پدافندی بود، زیرا بیمارستانی با این 
مقیاس باید از دسترسی مستقیم، سریع و ایمن 
برخوردار باشد و از تحمیل بار ترافیکی به بافت‌های 

داخلی شهر جلوگیری کند.
به نقل از روابط عمومی شورای اسامی شهر 
کرد:  تأکید  پایان  در  حاجی‌بابایی  همدان، 
ح، گامی مهم و  خوشبختانه با تصویب این طر
ماندگار در مسیر توسعه اصولی شهر همدان 
نگاه  حاصل  موفقیت،  این  و  شد  برداشته 
ارکان  همه  ارزشمند  همکاری  و  کارشناسی 

تصمیم‌گیر استان است.

آمادگی کامل شهرداری همدان 
برای خدمت‌رسانی در مراسم تشییع قائد امت

هگمتانه، گروه خبر همدان: جلسه هماهنگی 
خدمت‌رسانی مدیریت شهری در مراسم تشییع 
قائد امت به ریاست سیدمسعود حسینی، شهردار 

همدان و با حضور مدیران شهری برگزار شد.
به گزارش هگمتانه، مدیر ارتباطات و امور بین‌الملل 
شهرداری همدان با اعلام این خبر اظهار کرد: این 
جلسه با هدف برنامه‌ریزی و هماهنگی برای حضور 
منسجم مجموعه مدیریت شهری همدان در مراسم 
تشییع و ارائه خدمات مطلوب به زائران برگزار شد و 
تمامی بخش‌های اجرایی شهرداری آمادگی کامل 

خود را برای انجام مأموریت‌های محوله اعلام کردند.
روح‌الله وجدی هویدا افزود: بر اساس برنامه‌ریزی 
انجام‌شده، شهرداری همدان با استقرار در منطقه 22 
شهرداری تهران و دو منطقه دیگر خدمات مورد نیاز 

زائران را ارائه خواهد کرد.
وی یادآور شد: در همین راستا، اعزام ناوگان 

اتوبوسرانی برای جابه‌جایی زائران، برپایی موکب، 
اعزام نیروهای خدمات شهری، تأمین تجهیزات مورد 
نیاز و اجرای فضاسازی شهری در همدان به منظور 
بدرقه شایسته زائران و ایجاد فضای متناسب با این 

مراسم در دستور کار قرار گرفته است.
وجدی‌هویدا خاطرنشان کرد: علاوه بر حضور در 
تهران، شهرداری همدان اقدامات ویژه‌ای در حوزه 
، بیلبورد و پرچم  فضاسازی شهری از جمله نصب بنر

در نقاط مختلف شهر انجام داده است.
به نقل از ارتباطات و امور بین الملل شهرداری 
همدان، وی گفت: خدمت به زائران در این مراسم 
شهری  مدیریت  مجموعه  برای  بزرگی  افتخار 
همدان است و شهرداری با تمام توان در کنار 
سایر دستگاه‌های اجرایی، در راستای ارائه خدمات 
شایسته و تسهیل حضور زائران ایفای نقش خواهد 

کرد.

نایب‌رئیس اتاق بازرگانی با انتقاد از ایجاد واسطه‌گری در فرآیند صادرات:
ضرورت اصلاح سازوکارهای اجرایی و تقویت بخش خصوصی در تصمیم‌گیری‌های حوزه تجارت خارجی

*: نایب‌رئیس اتاق بازرگانی،  هگمتانه، گروه خبر
صنایع، معادن و کشاورزی همدان با انتقاد از ایجاد 
واسطه‌گری در فرآیند صادرات، بر ضرورت اصلاح 
سازوکارهای اجرایی و تقویت نقش بخش خصوصی 

در تصمیم‌گیری‌های حوزه تجارت خارجی تأکید کرد.
به گزارش هگمتانه، خیرالله اسدی با اشاره به 
برخی چالش‌های موجود در سیاست‌های صادراتی 
کشور اظهار کرد: در مقاطعی از اجرای سیاست‌های 
صادراتی، امکان بهره‌برداری واسطه‌ها از مجوزها و 

سهمیه‌های صادراتی فراهم شده و همین موضوع 
زمینه شکل‌گیری بازار غیررسمی خرید و فروش 
مجوزهای صادراتی را ایجاد کرده است؛ مسأله‌ای 
که علاوه بر افزایش هزینه‌های صادرات، موجب 

تضعیف جایگاه صادرکنندگان واقعی شده است.
وی با تأکید بر اینکه اولویت باید به صادرکنندگان 
واقعی، تشکل‌های تخصصی و فعالان دارای سابقه 
در حوزه تجارت خارجی داده شود، افزود: واگذاری 
ظرفیت‌ها و فرصت‌های صادراتی به فعالان واقعی این 

حوزه، ضمن جلوگیری از ایجاد رانت و واسطه‌گری، به 
شفافیت بیشتر، کاهش هزینه‌های تجارت و افزایش 

رقابت‌پذیری صادرات کشور کمک خواهد کرد.
اسدی همچنین بر ضرورت مشارکت مؤثرتر بخش 
خصوصی در تدوین و اجرای سیاست‌های صادراتی 
تأکید کرد و گفت: اتاق بازرگانی به عنوان پارلمان 
بخش خصوصی باید نقش مؤثرتری در فرآیند 
سیاست‌گذاری‌های صادراتی ایفا کند و نظرات 
تخصصی فعالان اقتصادی بیش از گذشته مورد 

توجه دستگاه‌های تصمیم‌گیر قرار گیرد.
خاطرنشان  همدان  بازرگانی  اتاق  نایب‌رئیس 
کرد: استفاده از ظرفیت تشکل‌های تخصصی، 
صادرکنندگان باسابقه و فعالان بخش خصوصی در 
تدوین سازوکارهای اجرایی، موجب اتخاذ تصمیمات 
، رفع موانع موجود و بهبود فضای  واقع‌بینانه‌تر
کسب‌وکار خواهد شد و در نهایت زمینه توسعه 
صادرات غیرنفتی و حضور پررنگ‌تر تولیدکنندگان 

ایرانی در بازارهای بین‌المللی را فراهم می‌کند.

پذیرش آگهی
0930  322  8001
081 -38282940

ن  همدا قعی  وا تحلیل های  و  دقیق  ر  اخبا
یتا ا نه،  وبگاه هگمتا با 
پیام رسان ها یر  سا و 

روابط عمومی شهرداری تویسرکان

شهرداری تویسرکان قصد  دارد به استناد بند 1 صورتجلسه شماره 
504 مورخه 1405/03/17 شورای اسلامی شهر تویسرکان نسبت به 

تأمین نیروی انسانی 

در قسمت خدمات شهری، فضای سبز و سایر دوایر
گذار نماید.   برای سال 1405 از طریق مناقصه به شرکت های واجدالشرایط وا
لذا متقاضیان می بایست جهت ثبت نام از طریق سامانه ستاد الکترونیک 
دولت به آدرس setadiran.ir اقدام نمایند. سایر شرایط و جزئیات در اسناد 

مناقصه مندرج می باشد.

گهی مناقصه  آ

منطقه چهار شهرداری همدان
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پذیرش آگهی
0930  322  8001
081 -38282940

ن  همدا قعی  وا تحلیل های  و  دقیق  ر  اخبا
یتا ا نه،  وبگاه هگمتا با 
پیام رسان ها یر  سا و 

روابط عمومی شهرداری تویسرکان

شهرداری تویسرکان قصد  دارد به استناد بند 1 صورتجلسه شماره 
504 مورخه 1405/03/17 شورای اسلامی شهر تویسرکان نسبت به 

تأمین نیروی انسانی 

در قسمت خدمات شهری، فضای سبز و سایر دوایر
گذار نماید.   برای سال 1405 از طریق مناقصه به شرکت های واجدالشرایط وا
لذا متقاضیان می بایست جهت ثبت نام از طریق سامانه ستاد الکترونیک 
دولت به آدرس setadiran.ir اقدام نمایند. سایر شرایط و جزئیات در اسناد 

مناقصه مندرج می باشد.

گهی مناقصه  آ

منطقه چهار شهرداری همدان
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4
بازنشر کتابی انقلابی برای کودکان 

پس از 4٧ سال
هگمتانه، گروه کتاب: کتاب »با دست‌های 
کوچک‌مان در انقلابی بزرگ« برای دومین بار پس 
از نزدیک به 4٧ سال از سوی کانون پرورش فکری 

کودکان و نوجوانان منتشر شد.
به گزارش هگمتانه، این اثر مجموعه‌ای از شعرها و 
نقاشی‌های کودکان و نوجوانان ٨ تا ١5 ساله است 

که در سال‌ ١٣5٨ برای انتشار در یک مجموعه 
گردآوری و از سوی کانون پرورش فکری کودکان و 

نوجوانان منتشر شده است.
بچه‌های آن سال‌ها در حالی که تنها یک سال از 
پیروزی انقلاب شکوهمند اسامی می‌گذشت 
در شعرها و نقاشی‌های‌شان مضامینی مانند 
بوی آزادی، استقلال، خون شهیدان، اعتصاب‌ها 
و حال و هوای آن دوران به‌ویژه در راهپیمایی‌ها 
و مدرسه‌ها را به یادگار گذاشته‌اند بچه‌هایی که 

اکنون باید پنجاه‌سالگی و شصت‌سالگی را پشت 
سر گذاشته باشند.

این کتاب ٢4 صفحه‌ای رنگی تنها یک بار آن‌هم در 
سال ١٣5٨ با شمارگان 6هزار و 500 نسخه منتشر 
شده بود و اکنون در دومین بازنشر خود، شمارگان 

٢5٠٠ نسخه را ثبت کرده است.
فرزانه فتاحی‌مبین از تهران که آن‌روزها کلاس 
دوم راهنمایی بوده است در نوشته خود با عنوان 
ایران آورده است: »ایران سرزمین پدران من است 

سرزمینی که من در آن متولد و بزرگ شده‌ام و 
اکنون به پاسداری کشور عزیزم برخاسته‌ام...زنده 
باد ایران! کشوری که به آن عشق می‌ورزیم و برای 

دفاع از آن آماده پیکاریم.«
به نقل از مهر، کتاب »با دست‌های کوچک‌مان در 
انقلابی بزرگ« برای کودکان ٩ سال به بالا )گروه سنی 
نونهال( منتشر و در مجموعه کتاب‌فروشی‌های کانون 
سراسر کشور و در سامانه فروش اینترنتی آن به نشانی 

www.digikanoon.ir عرضه شده است.

کتاب

شخصیت ادبی 
رهبر شهید انقلاب

هگمتانه، گروه کتاب: رهبر شهید و فرزانه انقلاب 
در سالهای پربرکت عمر گرانقدرشان همواره در 
عرصه‌های ادبی نامی آشنا و اثرگذار برای اهالی قلم، 
نویسندگان و شاعران بوده اند. در این بخش نگاهی 

گذرا به شخصیت ادبی و آثار ادبی ایشان داریم.
zzادبی شخصیت 

رهبر شهید حضرت آیت‌الله خامنه‌ای با حوزه‌ شعر 
و ادبیات مأنوس بودند و همواره به مطالعه رمان‌ 
و داستان علاقه‌مند بودند و بسیاری از رمانها و 
داستانهای معتبر دنیا را مطالعه کردند. این علاقه 
با مطالعه رمانها و آثار ادبی نویسندگان بزرگ جهان 
و تاریخ و فرهنگ ملل شرق و غرب تداوم پیدا کرد. 
حتی به نقد کتابهای ادبی و شعر هم می‌پرداختند. با 
بسیاری از شاعران، نویسندگان و روشنفکران زمانه 

در ارتباط بود.
در ایامی که در مشهد حضور داشت در برخی از 
انجمن‌های ادبی که با حضور شعرای بزرگ تشکیل 
می‌شد شرکت می‌کرد. در انجمن‌های ادبی به نقد 
شعر می‌پرداخت. خود نیز اشعاری سروده و در 
سال‌های اخیر تخلص »امین« را برگزید. مطالعه‌ 
کتب تاریخی بخش دیگری از برنامه‌ مطالعاتی دائمی 
ایشان بود و به مباحث و موضوعات تاریخ معاصر 

احاطه داشتند.
zzثار آ

آیت‌الله خامنه‌ای تحقیق و تألیف را از دوران طلبگی 
آغاز کرد و تقریرات دروس اساتید خود را نگاشت و 
قبل از پیروزی انقلاب به ترجمه و تألیف چند اثر نیز 

همت گماشت.
zzپژوهش‌ها و  تألیف‌ها 

. چهار کتاب اصلی علم رجال
ح کلی اندیشه اسلامی در قرآن . طر

. پیشوای صادق
. از ژرفای نماز

. صبر
. روح توحید نفی عبودیت غیرخدا

. گزارشی از سابقه تاریخی و اوضاع کنونی حوزه علمیه 
قم
zzترجمه‌ها

. آینده در قلمرو اسلام، نوشته‌ سیدقطب
. صلح امام حسن: پرشکوه‌ترین نرمش قهرمانانه‌ 

تاریخ، نوشته شیخ راضی آل‌یاسین
. تفسیر فی‌ظلال‌القرآن، نوشته سیدقطب

. مسلمانان در نهضت آزادی هندوستان، نوشته 
عبدالمنعم النمر

. ادعانامه علیه تمدن غرب )ترجمه و تحقیقات(
به نقل از پایگاه اطلاع‌رسانی دفتر حفظ و نشر آثار 
آیت‌الله‌العظمی سیدعلی خامنه‌ای، علاوه  حضرت 
بر آن، بسیاری از آراء و اندیشه‌های ایشان که در 

گفتار و نوشتار ایشان و در قالب پیام، سخنرانی، 
خطبه، مصاحبه منعکس شده است به صورت 
کتاب و نرم‌افزار با عناوین گوناگون و به صورت 
موضوعی منتشر گردیده و برخی از آنها نیز به زبانهای 
دیگر ترجمه شده است. همچنین، پایان‌نامه‌ها، 

رساله‌ها، مقالات و کتابهای گوناگونی ناظر به افکار 
و اندیشه‌های ایشان تألیف و تدوین شده است. 
، بخشی از مجموعه بیانات و مکتوبات ایشان در  نیز
دوره رهبری با عنوان »حدیث ولایت« منتشر گردیده 

است.

امینی: 

در 20 دیدار سالانه شاعران، حرف تکراری از رهبر نشنیدم
، گفته  هگمتانه، گروه کتاب: اسماعیل امینی، شاعر
است که رهبر شهید انقلاب در دیدارهای شعری خود 
با شاعران، با دقت و حوصله به آثار گوش می‌دادند و 
، این جلسات برخلاف  به گفته یکی از شاعران حاضر
بسیاری از همایش‌ها، با توجه واقعی به شعرها و 

گفت‌وگوی تخصصی همراه بوده است.
به گزارش هگمتانه، دیدارهای سالانه شاعران با 
رهبر شهید انقلاب طی سه دهه گذشته به یکی از 
مهم‌ترین محافل رسمی شعر و ادبیات کشور تبدیل 
شد؛ جلساتی که در آن شاعران آثار خود را می‌خوانند 
و از نزدیک پای سخنان و نقدهای رهبر انقلاب 
 ، می‌نشستند. اسماعیل امینی، شاعر و پژوهشگر
از حال‌وهوای این نشست‌ها و ویژگی‌های کمتر 

شنیده‌شده آن روایت می‌کند.
اسماعیل امینی مهم‌ترین ویژگی این دیدارها را رفتار 
صمیمانه و دوستانه رهبر انقلاب دانست و افزود: 
ایشان با حاضران چنان برخورد می‌کردند که گویی با 
دوستی قدیمی یا عضوی از خانواده سخن می‌گویند. 
بسیاری از افراد را به نام می‌شناختند، جزئیات زندگی 
و فعالیت‌هایشان را به خاطر می‌سپردند و حتی درباره 

پایان‌نامه، کتاب یا کارهای پژوهشی آنان پرس‌وجو 
می‌کردند. این صمیمیت به‌گونه‌ای بود که تکلف‌های 

مرسوم در چنین جلساتی عملاً جایی نداشت.
امینی ادامه داد: اگر کسی کتابی به ایشان هدیه 
می‌داد، بعد از مدتی درباره همان کتاب اظهار 
نظر می‌کردند و نشان می‌دادند که آن را با دقت 
خوانده‌اند. حتی درباره بخش‌هایی از اثر پیشنهاد 
اصلاحی می‌دادند. بسیاری از این نکات در رسانه‌ها 

بازتاب پیدا نمی‌کند و مردم از آن‌ها بی‌خبر می‌مانند.
این شاعر و پژوهشگر با اشاره به سابقه ادبی رهبر 
انقاب گفت: علاقه و آشنایی ایشان با شعر و 
ادبیات محدود به دوران رهبری یا مسؤولیت‌های 
سیاسی نبود. پیش از انقلاب نیز در محافل ادبی 
مشهد حضور داشتند، شاعران را می‌شناختند، با 
آنان دوستی داشتند و آثارشان در نشریات آن دوران 
منتشر می‌شد. از همین رو، حتی اگر در جایگاه 
سیاسی امروز هم قرار نداشتند، باز هم به دلیل 
اهلیت ادبی، محل رجوع شاعران و اهل فرهنگ 

بودند.
وی افزود: گاهی پیشنهاد می‌شد که شاعران با برخی 

مسؤولان دیگر نیز دیدار داشته باشند، اما واقعیت 
این است که بسیاری از آن افراد، با وجود احترام و 
جایگاهشان، شناخت تخصصی از شعر نداشتند. 
این موضوع عیب نیست؛ هر کسی در حوزه‌ای 
تخصص دارد. اما تفاوت رهبر شهید انقلاب در این 
بود که خودشان اهل شعر و صاحب‌نظر در این حوزه 

بودند.
امینی با تأکید بر اینکه این سخنان از سر تعارف یا 
مداهنه نیست، اظهار کرد: رهبر انقلاب هیچ نیازی 
به تعریف و تمجید امثال ما ندارند، اما واقعیت این 
است که در جلسات شعر با دقت و حوصله به آثار 
همه شاعران گوش می‌دادند. او گفت در بسیاری 
از همایش‌ها و کنگره‌ها دیده است که مسؤولان 
هنگام شعرخوانی حاضران توجه چندانی ندارند، اما 
در این جلسات همه شعرها با دقت شنیده می‌شد و 

درباره آن‌ها نظر داده می‌شد.
وی همچنین به سخنان رهبر شهید انقلاب پس از 
شعرخوانی‌ها اشاره کرد و گفت: نکته مهم این بود 
که ایشان همیشه متناسب با موضوع جلسه سخن 
می‌گفتند. طی بیش از دو دهه حضور در این دیدارها، 

حتی یک‌بار هم سخنان تکراری از ایشان نشنیده 
است. به گفته او، رهبر انقاب نه‌تنها از جریان‌های 
گاهی داشتند، بلکه بر اساس  روز شعر و ادبیات آ
همان تحولات روز اظهار نظر می‌کردند و سخنانشان 

جنبه کاربردی و اثرگذار داشت، نه تشریفاتی.
به نقل از فارس، این شاعر در پایان تأکید کرد که 
شیوه مواجهه رهبر انقلاب با شاعران و هنرمندان 
می‌تواند الگویی برای مدیران فرهنگی باشد؛ الگویی 
مبتنی بر احترام، صمیمیت، شناخت تخصصی و 

. گفت‌وگوی مؤثر با اهالی فرهنگ و هنر

هگمتانه، گروه کتاب: »ماه به روایت آه را باید یکی از 
آثار ماندگار ادبیات داستانی به شمار آورد که در نوع 

خود بی‌بدیل بوده است.
به گزارش هگمتانه، »ماه به روایت آه« را باید یکی از 
ئینی بدانیم. کتابی که  آثار ماندگار ادبیات داستانی و آ
به قلم زنده یاد ابوالفضل زرویی نصرآباد نوشته شد 
و داستانی از زندگی و شهادت حضرت عباس علیه 

السلام را روایت می‌کرد.
یکی از نکات جالب درباره نویسنده فقید این اثر این 
است که ابوالفضل زرویی نصرآباد بیشتر با ادبیات 
طنز و نوشتن داستان‌هایی در این زمینه شناخته 
می‌شود، اما او در »ماه به روایت آه« داستانی متفاوت 
با کارهای پیشین‌اش نوشت و از قضا تبدیل به یکی 

از کتاب‌های شاخص درباره حضرت ابوالفضل شد.
زروئی نصرآباد در این کتاب روایت تازه‌ای از زندگانی 
و شخصیت حضرت ابوالفضل العباس)ع( ارائه کرده 
است،‌ این کتاب از زبان 12 راوی، ناگفته‌هایی از قبل 
و بعد از شهادت حضرت عباس را با استفاده از 
مستندات تاریخی و روایی و پرهیز از اغراق، روایت 

می‌کند.
، در کتاب به شکل و شیوه شهادت  بر خلاف انتظار
حضرت ابوالفضل )ع( اشاره‌ای نشده و نویسنده 
بیشتر همت خود را صرف بازگویی و رازگشایی از 
اموری کرده که با وجود جذابیت برای مخاطب، 
متأسفانه کمتر بدان‌ها پرداخته شده است؛ اموری 
همچون خانواده مادری، کودکی، ازدواج، فرزندان، 
برادران، حیطه دانش و معرفت و جایگاه آن حضرت 

. در میان اهل بیت و مسلمانان آن روزگار
به نقل از تسینم، در بخشی از این کتاب در فصلی 
با عنوان »فاطمه کلابیه)ام‌البنین( روایت حضرت 
ام‌البنین را از فرزندش عباس بن علی)ع( چنین می 

خوانیم:
»7 اردیبهشت سال 26 هـ. ش

4 شعبان سال 26 هـ. ق
 ، آری، مبارک است! برای من، امروز همچون شب قدر

مبارک است...
خدایا، چه مهربان است زینب. بی‌او در مدینه، دور 
از مادر و خویشاوندانم چه می‌کردم؟ تحمل روزهای 

سخت آخر بارداری، آن هم بی‌وجود مهربانی و 
امیدآفرینی زینب... حتی تصورش را هم نمی‌توانم 
بکنم. این روزها و ماهها، زینب برای من‌، هم دوست 
؛ و اگر شرم از ریحانه  ، هم مادر بوده است، هم خواهر

. و دردانة رسول خدا مانع نبود، می‌گفتم: هم دختر
پرنیانِ وجود این فرشتة نجابت، مهربانی و شکیبایی 
را از تارِ صفاتِ مردانة علی و پودِ عفاف و عاطفة 

فاطمه بافته‌اند.
بد عادت شده‌ام و نیک به وجود نازنین زینب عادت 
کرده‌ام. از سویی شرمسار زحمت و دلسوزی‌اش 
بودم و از سویی دعا می‌کردم ایام بارداری‌ام تا قیامت 

ادامه پیدا کند.
اما امروز با به دنیا آمدن کودکم، آن آرزوی کودکانه، 
نافرجام ماند. تا دست به کمر بردم و از درد، لب 
گزیدم، شانة زینب، زیر بازویم قرار گرفت. دردی 
غریب و سنگین که پیش از آن، هرگز تجربه نکرده 
بودم، درد در کمر و پهلویم می‌پیچید و چون پُتک 
بر زانوانم فرود می‌آمد ولی پیش از آن که زانو خم 
کنم، دردی دیگر چون برق در وجودم می‌دوید و مرا 
وامی‌داشت تا کمر صاف کنم و بر پنجة پا بایستم. 
گویا حق با زنان همسایه بود که با دیدن من در ایام 

بارداری، می‌گفتند: »کلابیّه کوه خواهد زایید!«
، مرا بر جامة  زینب با جملاتی امیدبخش و نوازشگر
خواب فرسوده‌ام نشاند و کوشید تا تکیه‌گاهی نرم 

برایم آماده کند.
تنها چیزهایی که از آن لحظه به بعد در خاطر دارم، 
درد بی‌امان و ناله بود و حضور قابله و برخی زنان 
همسایه و چهرة مهربان و جملات التیام‌بخش زینب 
که دانه‌های درشت عرق را از چهره‌ام پاک می‌کرد و 
نه همچون پروانه، بلکه همچون فرشتة رحمت بر 
سرم پر گشوده بود. درد می‌کشیدم و خوشا دردی که 
درمانش نگاه مهربان زینب باشد. آخرین چیزی که از 
آن لحظات در خاطر دارم، صدای خنده، کِل کشیدن 
و هِلهِلة زنان و آهنگ دلنشین کلام زینب بود که با 
قرائت آیاتِ آغازین سورة مریم، تولد فرزندِ پسری را به 

من بشارت می‌داد.
خ، زمزمه‌ای  بوی خوشِ خاک، عطر سیب سر
نامفهوم ولی مهرآمیز و نجوای نرم اذان... چه سبُکیِ 

رِخوتناکی... بی‌شک درد جانکاهِ زایمان را تاب نیاورده 
و مرده بودم. بوی خاک مرطوب، عطر نفسِ فرشتگان 
و نجوای ملکی که کلمات شهادت را آرام و شمرده 
در گوشم زمزمه و تلقین می‌کرد و صدای همیشه 
مهربان زینب، که به شیرینی، زیبایی چهره و قامت 
کشیدة برادرِ نورسیده را می‌ستود و خدای بزرگ را به 

خاطر سلامتِ مادر و فرزند، شکر می‌گفت.
آه، پس من نمرده بودم. پلک‌های سنگینم را به 
سختی از هم گشودم و چشمانم ابتدا به سیمای 
معصوم و لبخند پر مهر زینب روشن شد که با اشک 
شوق و سپاس، گاه به من و گاه به سمت دیگر بستر 
می‌نگریست. سر که چرخاندم، در سوی دیگرم، سرور 
و مولایم، همسرم علی را دیدم که با دامانی مرطوب 
لود از آبیاری نخلستان، کودکمان را تنگ در  و خاک‌آ
آغوش گرفته بود و در گوشش به آرامی اذان را زمزمه 

می‌کرد.
به همسرم سام گفتم و کوشیدم تا با تکیه بر 
آرنج، برخیزم. دست پر مهرِ علی و زینب، از دو سو، 
شانه‌های خسته‌ام را یاری داد تا بنشینم. نوزاد 
روی دستانم قرار گرفت و... خدایا! چقدر این طفل، 
زیباست! صورتی چون قرص ماه با قامت و انگشتانی 
: سلامت و شاداب. خدایا،  کشیده و مهم‌تر از هر چیز

سپاس. خدایا، هزار بار سپاس.
ساعتی است که برادرانم حسن و حسین برای دیدنِ 
مادر و کودک، بر در ایستاده‌اند. آیا اجازه می‌دهید که...

نگاه شرمسار و مشتاق من و لبخند علی، سؤال 
نیمه‌تمام زینب را پاسخ داد و لحظاتی بعد، خانة 
، معطر و گلباران  کوچکم به یُمن قدومِ فرزندان پیامبر
شد. عطر سام، عطر تبریک و عطر لبخندشان تا 

قیامت، مشام جانم را معطر خواهد داشت.
طی این سالها، هرگز این خانواده را تا بدین حدّ 
شادمان و مسرور ندیده بودم. پسرکم دست به 
دست می‌چرخید و هر حرکت کوچکش، بهانه‌ای 
برای خنده و تشویق و تحسینِ جمع، فراهم می‌آورد.

همسرم علی، امروز چهل و هشت ساله است و 
حسن، حسین و زینب، هر کدام با یک سال فاصله، 
به ترتیب: بیست و سه، بیست و دو و بیست و یک 

ساله‌اند.
خوشا به حال فاطمه و فرزندانش. مردم، سال میلاد 
و چه بسا روز تولد آنان را به خاطر می‌سپارند ولی 
طفل من، افسوس. چه کسی جز من، روز و سال 
ولادت او را به خاطر خواهد سپرد؟ از آن روز که پا به 
این خانه گذاشتم، خود را نه بانو، که خدمتگزار و کنیز 
این خانواده شمردم و اینک این طفل که باید به او 
بیاموزم که اگرچه همچون حسن و حسین، فرزند 
علی است ولی فرزند فاطمه دختر پیامبر نیست. آه، 

اینان سرور جوانان بهشت و نور چشمان پیامبرند.
چه جای حسرت و رشک بر پارة تن رسول خدا. 
سزاوار من آن است که بر خوله، همسر علی و مادر 
محمد حنیفه رشک برم چرا که می‌گویند پیامبر قبل 
از وفات، به سرورم علی، ولادت فرزندی با نام و کنیة 
خود را مژده داده است: ابوالقاسم محمد فرزند علی 

و خولة حنفیه.
هرگز روز ولادت برادر زیبا و رشیدمان را از خاطر 

نخواهیم برد. می‌دانید چرا؟
نگاه پرسشگر اهل خانه به سمت زینب چرخید و 
من که بیش از هر کس تشنة پاسخ این سؤال بودم، 
ملتمس و بی‌تاب و مشتاق، به زینب چشم دوختم 

و گوش سپردم.
چون امروز چهارم شعبان، یک روز پس از روز میلاد 
برادرم حسین است. از ولادت برادرم حسن هم فقط 
همین قدر می‌دانیم که وسط میهمانی به دنیا آمده 

است.

، دیدم که حاضران  وقتی با چشم و دهانی از تعجب باز
با جدیت تمام، گفتة زینب را با تکان دادن سر تأیید 

؟«
ً
می‌کنند، با ناباوری پرسیدم: »واقعا

. وسط میهمانی خدا! پانزدهم ماه رمضان!
ً
آری واقعا

و همگی لحظاتی شادمانه خندیدیم.
همسر و مولایم علی، نامی نیکو برای فرزندمان 
برگزید: »عباس«. آیا انتخاب این نام، به جهت علاقه 
و محبت همسرم به عموی بزرگوارش »عباس بن 
عبدالمطلب« صورت گرفته بود؟ عباس، عموی 
، سقای حجاج مسجدالحرام، مشتاق و  پیامبر
مشهور به خرید و آزادسازی بردگان و حامی و 
پشتیبانِ همسرم در این سالهای سخت حق‌کُشی 
 ، و خانه‌نشینی است؛ همو که در زمان رحلت پیامبر
 ، علی را در غسل و تجهیز کفن و دفن پیامبر
یاری داد، آن هم در هنگامی که نزدیکانِ متظاهر 
و اصحابِ مدعی، در سقیفه، بر سرِ خلافت و 
، چنگ و دندان در گریبان و حلقوم  جانشینی پیامبر
هم فرو برده بودند. او، هم در سقیفه و هم در طی 
این سالها، همواره از علی و حق پایمال شده‌اش 

جانبداری کرده است.
گاه  شاید قدّ رشید و اندام کشیدة فرزندمان، ناخودآ
قامت بلند عباس‌بن عبدالمطلب را برای همسرم 
تداعی کرده است. عباس یکی از پنج مرد بلند بالای 
عرب است و دربارة او می‌گویند: »عباس آن گاه که 
می‌ایستد، می‌تواند با زنی که بر هودجی بر فراز شتر 

نشسته است، چهره به چهره سخن گوید.«
ساعتی بعد، عباس همراه با دو فرزندش عبدالله و 
عبیدالله، برای دیدار و تبریک میاد فرزندمان آمد. 
عباس که اکنون هفتاد و هفت سال دارد، همچون 
برخی دیگر از پیران بنی‌هاشم به ضعف شدید بینایی 
مبتلاست. به همین جهت، طفل همنام خود را به 
ملایمت لمس کرد و بویید و پس از تبریک و دعای 
، چنان که گویا اول بار است که نامی چون عباس  خیر

را می‌شنود، لب به تمجید گشود که:
عباس... عباس... عباس یعنی شیر بیشه. و چه 
نامی زیبنده‌تر و برازنده‌تر از این نام برای مولودی که 
پدرش شیر خدا )اسدالله( است و مادرش ماده شیرِ 

بنی کلاب!.«

تازه های نشر

انتشار کتابی متفاوت 
از فتح‌الله مجتبایی

هگمتانه، گروه کتاب: کتاب "گزیده اسناد دیوانی 
عصر قاجار" به کوشش فتح‌الله مجتبایی و 

سیدعلی آل داوود منتشر شد.
به گزارش هگمتانه، تازه‌ترین کتاب فتح‌الله 
مجتبایی، استاد صاحب‌نام ادبیات و ادیان، 
با همکاری سیدعلی آل داوود از سوی مرکز 
دایره‌المعارف اسامی منتشر شد. این اثر، 
برخلاف عمده آثار مجتبایی، با تمرکز بر ارائه 
بخشی از اسناد دوره قاجار به چاپ رسیده است.
کتاب "گزیده اسناد دیوانی عهد قاجار" در واقع 
حاوی اسنادی است که به کوشش زنده‌یاد 
میراحمد مجتبایی تفرشی جمع‌آوری شده است. 
او که دبیری عارف‌منش و صاحب‌قلم در دیوان 
رکن‌الدوله، برادرزاده ناصرالدین‌شاه بود، در این 

اثر به ارائه مجموعه‌ای از اسناد دیوانی می‌پردازد.
اهمیت این تحقیق از آن روست که در پژوهش 
، اسناد، به ویژه اسناد شخصی و  دوره قاجار
خانوادگی، از درجه اعتبار بالایی برخوردارند که 
در کنار ارائه اسناد مرتبط با موضوعات سیاسی 
و اجتماعی، نمایی از شرایط فرهنگی، ادبیات و 

شیوه نگارش نیز محل توجه‌اند.
در معرفی این کتاب تازه از مجتبایی آمده است:
این کتاب حاوی اسنادی به گردآوری زنده‌یاد 
میراحمد مجتبائی تفرشی ـ پدر استاد فتح‌الله 
مجتبائی ـ است که دبیری عارف‌منش و باسواد 
بود و سال‌های متمادی در دستگاه حکومت 
علینقی‌میرزا رکن‌الدوله برادرزادۀ ناصرالدین شاه 
به خدمات دیوانی اشتغال داشت. این اسناد 
مربوط به یک دوره از حکومت علینقی‌میرزا در 
سال‌های قبل از مشروطه در خراسان بوده و 
اصل آنها به مراجع حکومتی در تهران و سایر 
نقاط ارسال شده و نویسنده محض اطلاع خود 
و شاید ثبت در تاریخ، رونوشتی از آنها را در 

دفتری برای خود ثبت کرده است.
اسناد بخش نخست این کتاب، مربوط به خطۀ 
خراسان و شهرهای مختلف آن چون قوچان، 
سبزوار، نیشابور، بیرجند، سرخس و دره‌گز است که 
بیشتر آنها در سال 1321 قمری نگارش یافته‌اند. در 

این بخش 69 سند کوتاه و بلند آورده شده است.
 کم دفتر به ضمیمۀ 

ً
به سبب حجم نسبتا

حکومت  به  مربوط  اسناد  از  کتابچه‌ای 
محمدتقی‌میرزا رکن‌الدوله پدر علینقی‌میرزا 
رکن‌الدوله و برادر ناصرالدین شاه که در دوران 
حکومت او در فارس تدارک یافته، در بخش 
دوم کتاب آورده شده است. این اسناد بیشتر 

در حوزۀ مباحث دیوانی و اداری است.
از  مختصری  زندگی‌نامۀ  کتاب  آغاز  در 
علینقی‌میرزا  و  رکن‌الدوله  محمدتقی‌میرزا 

رکن‌الدوله آورده شده است.
به نقل از تسنیم، مرکز دایره‌المعارف بزرگ 
اسلامی کتاب حاضر را در دسترس علاقه‌مندان 

قرار داده است.

کتاب دوست

برای نوشتن

هگمتانه، گروه کتاب: هنگام نوشتن اگر 
ایده‌ای را پذیرفتید، آن را ادامه دهید؛ پس، 
ایده‌های غلط را انتخاب نکنید. انتخاب آنچه 
درباره آن می‌خواهید بنویسید، تصمیم بسیار 
مهمی است که هر نویسنده‌ای باید بگیرد. اگر 
انتخاب شما ضعیف باشد، کار را تمام می‌کنید 
اما متوجه می‌شوید که هیچ‌کس تمایلی به 
نوشته شما ندارد؛ بدتر از آن اینکه، ممکن 
است وسط کار آن را رها کنید، زیرا به این 
نتیجه می‌رسید که اصلا نباید از آغاز آن را شروع 
ح و ایده اصلی  می‌کردید. پس چطور باید طر

داستان خود را انتخاب کنید؟
برای نوشتن می توان از نکاتی که نویسندگان 
موفق جهان را ساخته است استفاده کرد. در 

ادامه به برخی از این نکات می پردازیم.
zzکنید  آرامش خود را حفظ 

پیش از این برای نوشتن مطلب بعدی فشار 
زیادی را تحمل می‌کردم؛ عصبی می‌شدم و 
دائم این طرف و آن طرف می‌رفتم. نتیجه کار 

همیشه فاجعه‌بار بود.
فرایند ایده‌پردازی وقتی بسیار عجولانه عمل 
خ نمی‌دهد. مجله‌ای بردارید و برای  می‌کنید ر
قدم زدن بیرون بروید. پرنده‌ها را نگاه کنید. 
به خودتان اجازه دهید تا کمی تنبلی کنید. 
خلاقیت نیازمند آرامش کامل است. وقتی 
آرام باشید، ذهن شما توانایی پیدا می‌کند تا 
به هرجایی سرک بکشد، به عنوان ایده‌های 
متفاوت ناخنک بزند، عجایبی را کشف کند و با 

چیزهای غریبی ارتباط برقرار کند.
دور کردن خودمان از فشارهای عصبی ایده‌های 
گاه  عالی را به ذهن می‌آورد. به اتاق فکر ناخودآ

خود اجازه دهید تا با شما سخن بگوید.
zzکنید یادی را دنبال   ایده‌های ز

انتخاب مطلب برای نوشتن نوعی گفت‌وگو 
و  روح  بلندپروازی،  مهارت،  میان  است 
مخاطبان شما. هنگامی که ایده‌های جدیدی 
به ذهن من خطور می‌کند، برای خودم چهار 

ح می‌کنم: نوع پرسش را مطر
چه می‌توانم بنویسم؟ داستانی را با راوی 
شخص اول به پایان رساندم و نتیجه خیلی 
خوب بود. دیگر چه چیزی را با راوی شخص 
اول می‌توانم بنویسم؟ درباره همین شخصیت 
داستان اخیرم چه داستان دیگری را می‌توانم 
روایت کنم؟ چه داستانی می‌تواند مهارت من 
را نمایان کند و صدای شخص درون من باشد؟
چه داستانی می‌تواند کمک کند که نویسنده 
بهتری شوم؟ آیا می‌توانم داستان بهتری را با 
راوی شخص اول بنویسم؟ می‌توانم روایت 
سوم شخص را تجربه کنم؟ یا حتی راوی دوم 
شخص؟ آیا می‌توانم از زاویه دید یک کودک 
 : داستان را بیان کنم؟ یا یک زن؟ به عبارت دیگر
چگونه می‌توانم مهارت خود را در داستان 

بعدی به محک آزمون بگذارم؟
مخاطب چه چیزی را می‌خواهد بخواند؟ همین 
الان در حال نوشتن مطلبی برای یک مجله 
ادبی هستم. چه نوع داستان‌هایی را سردبیران 
مجله‌های ادبی دوست دارند بخوانند؟ چگونه 
می‌توانم داستانی بدوزم که به تن خواسته‌های 

آن‌ها خوب بنشیند؟
درباره چه چیزی می‌خواهم بنویسم؟ درباره 
چه چیزی در این چند وقت اخیر زیاد فکر 
خ داده است  کرده‌ام؟ چه اتفاقی در زندگی من ر
که دوست دارم آن را به همه نشان دهم؟ 
چه تجربه‌ای در کودکی من وجود داشته که 
می‌خواهم به آن معنا بدهم؟ آیا این همان 

داستانی است که باید تعریف کنم؟
خودتان را غافلگیر کنید. تفکرات خود را 
پس نزنید و سانسور نکنید و وقتی به ایده 

احمقانه‌ای می‌رسید، به خودتان بخندید.
ایده‌های خود را روی تکه‌ای کاغذ بنویسید؛ من 
خودم ترجیح می‌دهم ایده‌هایم را دست‌نویس 
یادداشت کنم. چند ایده جالب به ذهن شما 

رسیده است؟

ماه 
به روایت 

مادر
ن  همدا قعی  وا تحلیل های  و  دقیق  ر  اخبا
یتا ا نه،  وبگاه هگمتا با 
پیام رسان ها یر  سا و 
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گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

و   3214 و   1405/3204 و   1405/3216 و   1405/3200 شماره های  آرای  برابر 
1405/3217 و 1405/3202 و 1405/3196 همگی مورخه 1405/03/18 هیأت 
اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های 
فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک اسدآباد تصرفات 
مالکانه بلامعارض متقاضی آقای عیسی هوشمندی درخشان فرزند محمد 
به شماره شناسنامه 480 صادره از اسدآباد در 1- ششدانگ یک قطعه 
زمین مزروعی به مساحت 4246/73 مترمربع 2- ششدانگ یک قطعه 
زمین مزروعی به مساحت 5530/53 مترمربع 3- ششدانگ یک قطعه 
زمین مزروعی به مساحت 1719/41 مترمربع  4- ششدانگ یک قطعه 
زمین مزروعی به مساحت 6992/45 مترمربع 5- ششدانگ یک قطعه 
زمین مزروعی به مساحت 7822/92 مترمربع 6- ششدانگ یک قطعه زمین 
مزروعی به مساحت 9810/28 مترمربع 7- سه دانگ مشاع از ششدانگ 
ک  یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 9534/64 مترمربع در قسمتی از پلا
شماره 124 اصلی واقع در بخش 6 همدان، حوزه ثبت ملک اسدآباد، اراضی 
روستای بیاج خریداری از مالک رسمی آقای محمد هوشمندی فرزند برزو 
محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 
گهی می شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت  15 روز آ
گهی به  متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف 
مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
ک اسدآباد محسن حضرتی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1405/04/24 تاریخ انتشار نوبت اول: 1405/04/09 

ک حسین مرادی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1405/04/24 تاریخ انتشار نوبت اول: 1405/04/09 

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر رأی شماره 13847-1404/11/12 هیأت پنجم موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد 
ثبتی حوزه ثبت ملک بهار تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم فاطمه 
احمدی ستار فرزند اسداله به شماره شناسنامه 753 صادره از صالح آباد در 
ک 223  ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 11733 مترمربع پلا
فرعی از 161 اصلی واقع در بخش چهار حوزه ثبت ملک بهار، اراضی آق کهریز 
خریداری از مالک رسمی آقای موسی احمدی محرز گردیده است. لذا به 
گهی می شود در  منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را  باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است 
در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 

مالکیت صادر خواهد شد. 17
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ک اسدآباد محسن حضرتی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1405/04/24 تاریخ انتشار نوبت اول: 1405/04/09 

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر آرای شماره های 1405/3187 و 1405/3194 مورخه 1405/03/18 هیأت اول موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر 
در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک اسدآباد تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای 
 نادر هوشمندی درخشان فرزند محمد به شماره شناسنامه 481 صادره از اسدآباد در

1- سه دانگ مشاع از ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 9534/64 مترمربع 
ک شماره 124 اصلی واقع در بخش 6 همدان، حوزه ثبت ملک اسدآباد،  در قسمتی از پلا
 اراضی روستای بیاج خریداری از مالک رسمی آقای محمد هوشمندی فرزند برزو

2- ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 5265/65 مترمربع در قسمتی 
ک شماره 124 اصلی واقع در بخش 6 همدان، حوزه ثبت ملک اسدآباد، اراضی  از پلا
روستای بیاج خریداری از مالک رسمی آقای محمد هوشمندی فرزند برزو محرز گردیده 
گهی می شود.  است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم  می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به 
مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 32
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ک حسین مرادی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1405/04/24 تاریخ انتشار نوبت اول: 1405/04/09 

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر رأی شماره 12-1405/1/9 هیأت پنجم موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد 
ثبتی حوزه ثبت ملک بهار تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای احمد 
احمدی پور فرزند ایلخانی به شماره شناسنامه 534 صادره از مرکزی در 
ک 1382 فرعی از  ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت 14141/10 مترمربع پلا
92 اصلی واقع در بخش چهار حوزه ثبت ملک بهار، اراضی نورآباد خریداری 
از مالک رسمی آقای ولی اله گوهری محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع 
که  گهی می شود در صورتی  عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این  می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت 
انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر 

خواهد شد. 18
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ک حسین مرادی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1405/04/24 تاریخ انتشار نوبت اول: 1405/04/09 

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر رأی شماره 2714-1405/3/12 هیأت پنجم موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی 
حوزه ثبت ملک بهار تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم سیده صغرا 
حسینی فرزند سید حسن به شماره شناسنامه 2848 صادره از - در 4 دانگ 
مشاع از ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 710/86 مترمربع 
ک 5992 فرعی از 144 اصلی واقع در بخش چهار حوزه ثبت ملک بهار،  پلا
لجین خریداری از مالک رسمی آقای رضاقلی فرامرزی جلال محرز  اراضی لا
گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز 
گهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی  آ
گهی به مدت دو ماه  اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه 
از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. 
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 18
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ک حسین مرادی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1405/04/24 تاریخ انتشار نوبت اول: 1405/04/09 

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر رأی شماره 1780-1405/2/29 هیأت پنجم موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد 
ثبتی حوزه ثبت ملک بهار تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای عباس 
میرزائی تداوم فرزند ابراهیم به شماره شناسنامه 252 صادره از مرکزی در 
ک 242 فرعی از  ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت 1720/40 مترمربع پلا
93 اصلی واقع در بخش چهار حوزه ثبت ملک بهار، اراضی وهنان خریداری 
از مالک رسمی آقای صفرعلی پایداری محرز گردیده است. لذا به منظور 
گهی می شود در صورتی  اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این  می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت 
انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر 
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ک حسین مرادی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1405/04/31 تاریخ انتشار نوبت اول: 1405/04/09 

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر رأی شماره 3019-1405/3/20 هیأت پنجم موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی 
حوزه ثبت ملک بهار تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای وجیه عسگری 
فرزند ابراهیم به شماره شناسنامه 3801 صادره از صالح آباد در ششدانگ یک 
ک 4442 فرعی از 126  قطعه زمین مزروعی به مساحت 7622/67 مترمربع پلا
، اراضی صالح آباد خریداری از  اصلی واقع در بخش چهار حوزه ثبت ملک بهار
مالکین رسمی آقایان فتحعلی اخوان صالح و ذبیح اله خاوریان محرز گردیده 
گهی  است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی 
گهی به مدت دو ماه اعتراض  داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ 
تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی 
است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 

مالکیت صادر خواهد شد. 20
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کشتی‌گیر همدانی 

شانس حضور در المپیک نوجوانان 2026 را به دست آورد
هگمتانه، گروه ورزش: امیرصالح جاویدانی قهرمان 
رقابت‌های کشتی ساحلی نوجوانان کشور در وزن 
90 کیلوگرم، با دعوت کادر فنی تیم ملی در اردوی 
آماده‌سازی تیم ملی کشتی ساحلی نوجوانان برای 
حضور در المپیک نوجوانان 2026 داکار سنگال 

شرکت خواهد کرد.
علیرضا کرمی دبیر هیأت کشتی استان همدان در 
این رابطه اظهار کرد: اردوی تیم ملی کشتی ساحلی 
نوجوانان از 10 تا 17 تیرماه به میزبانی منطقه آزاد 
ارس و در ورزشگاه تختی جلفا برگزار می‌شود و 
برترین کشتی‌گیران کشور با هدف آماده‌سازی 
برای حضور موفق در رقابت‌های بین‌المللی و 

المپیک نوجوانان در این اردو حضور خواهند 
داشت.

وی افزود: جاویدانی با ارائه عملکردی درخشان در 
مسابقات قهرمانی کشور و کسب عنوان نخست 
وزن 90 کیلوگرم، نظر کادر فنی تیم ملی را به خود 
جلب کرد و شایستگی حضور در این مرحله از اردو 

را به دست آورد.
دبیر هیأت کشتی استان همدان ادامه داد: حضور 
یک نماینده از استان همدان در اردوی تیم ملی 
کشتی ساحلی نوجوانان، نشان‌دهنده ظرفیت‌ها و 
استعدادهای ارزشمند این استان در رشته کشتی 
است و امیدواریم این ورزشکار با تلاش و پشتکار 

بتواند جایگاه خود را در ترکیب نهایی تیم ملی تثبیت 
کند.

کرمی با اشاره به اهمیت برگزاری اردوهای متمرکز 
تیم ملی گفت: این اردو فرصت مناسبی برای ارتقای 
آمادگی جسمانی، فنی و تاکتیکی ملی‌پوشان است و 
کادر فنی در پایان اردو، عملکرد نفرات را برای انتخاب 
ترکیب اعزامی به مسابقات پیش‌رو ارزیابی خواهد 

کرد.
وی بیان کرد: هیأت کشتی استان همدان همواره 
از ورزشکاران مستعد حمایت کرده و تلاش دارد با 
فراهم کردن شرایط مناسب، زمینه حضور هرچه 
بیشتر کشتی‌گیران استان در اردوهای تیم‌های ملی 

را فراهم کند.
کرمی افزود: دعوت جاویدانی به اردوی تیم ملی، 
، مربیان سازنده و  حاصل تاش این ورزشکار
برنامه‌ریزی مناسب هیأت کشتی استان است و امید 
می‌رود این روند موفقیت در رده‌های مختلف سنی 

ادامه یابد.
وی خاطرنشان کرد: کسب سهمیه حضور در 
المپیک ساحلی نوجوانان و پوشیدن دوبنده 
تیم ملی، افتخاری بزرگ برای هر ورزشکار است و 
امیدواریم نماینده همدان با نمایش توانایی‌های 
خود بتواند در جمع نفرات نهایی اعزامی قرار 

گیرد.

اسارت فوتبال ایران در ذهنیت شکست نخوردن
با نباختن، نمی‌شود برد

هگمتانه، گروه ورزش: تیم ملی در جام جهانی 2026 از 
تفکری ضربه خورد که فقط به فکر نباختن بود؛ مدلی 

که احتمال موفقیت در آن بالا نیست.
تیم ملی فوتبال ایران در حالی با سه امتیاز از 
جام جهانی 2026 حذف شد که بیش از آنکه به 
توانایی‌های تیمی و فردی خود تکیه کنیم، به شانس 

و اقبال و شرایط گروه‌بندی دل خوش کرده بودیم.
پیروز نشدن مقابل نیوزیلند شاید فاجعه نباشد، اما 
به‌وضوح می‌تواند نشانه‌ای از ضعف ایران تلقی شود؛ 
تیمی که مقابل دو تیم دیگر گروه با گل‌های زیاد زانو 
 
ً
زد، اما مقابل ایران در دو مقطع پیش افتاد و ما صرفا

توانستیم به بازی برگردیم.
یکی از نکات اساسی که در جام جهانی گریبانگیر 
فوتبال ما بوده و هست و البته فوتبال داخلی نیز کم 
از آن ندارد بحث نگاه پیش از بازی و استراتژی حضور 
 نباختن و در نهایت نیم‌نگاهی 

ً
در زمین است. صرفا

می‌تواند  منظری  از  داشتن،  حریف  دروازه  به 

قابل‌تأیید  حتی  و  قابل‌توصیف 
باشد؛ اما وقتی این رویکرد به 
بازی‌ها  تمام  در  حضور  اساس 
تبدیل شود، باید نقد جدی‌تری به 
آن وارد و ابتدا مسأله را از ریشه حل 

کرد.
باید در نظر داشت که در سطح جام 
 نمی‌تواند 

ً
جهانی، فوتبال ما قاعدتا

کاملاً تیمی کنش‌گر باشد، اما حتی 
در چنین فضایی نیز می‌توان در تک‌بازی‌ها متفاوت 
عمل کرد و شرایط را به نفع خود تغییر داد. این 
موضوع نیازمند ساختاری مبتنی بر ذهنیت آماده، 

تفکر جوان و بازیکنان باانگیزه است.
 تیم ملی را 

ً
نکته قابل توجه این است که نباید صرفا

مقصر دانست، چراکه تیم ملی ویترین یک فوتبال 
 در تیم ملی 

ً
است. اساس چنین فلسفه‌ای صرفا

شکل نمی‌گیرد، بلکه باید در فوتبال داخلی، از 

، نهادینه  رده‌های پایه تا لیگ‌های پایین‌تر و لیگ برتر
شود تا در نهایت به بلوغ ذهنی و فنی در تیم ملی 

برسیم.
فوتبال به‌عنوان یک بازی قابل بازگشت، امکان 
تغییر در تمام لحظات را دارد؛ اما مهم‌تر این است 
که تیم‌ها با هدف بردن وارد زمین شوند و برای بردن 
بیشتر تلاش کنند، هرچند در این مسیر آسیب‌پذیر 

هم باشند.

عربستان 120 میلیون دلار را دود کرد
هگمتانه، گروه ورزش: رئیس فدراسیون فوتبال 
عربستان بعد از استعفایش بدترین مدیر تاریخ ورزش 

این کشور لقب گرفت.
یاسر المسحل، رئیس فدراسیون فوتبال عربستان 
روز گذشته استعفای خود را داد اما طبق گزارش سایت 

سعودی اسپورت این مدیر ورزشی سعودی به‌تنهایی 
در 6 سال فقط در انتخاب مربیان 120 میلیون دلار به باد 

داده است.
المسحل از سوی رسانه‌های سعودی جزو بدترین 

مدیران فوتبال تاریخ این کشور لقب گرفت.

در دوره مدیریت المسحل از سال 2019 تا 2026 تیم ملی 
عربستان 4 بار مربی عوض کرد. هروه رنار فرانسوی 

ابتدا از سال 2019 تا 2022 هدایت عربستان را گرفت.
بعد از رنار این مدیر به سراغ روبرتو مانچینی، سرمربی 
سابق ایتالیا با هزینه نجومی رفت ولی نتوانست 
نتیجه مطلوب را بگیرد و در نهایت به مانچینی غرامت 

سنگین داد.
رنار دوباره روی نیمکت عربستان برگشت ولی او هم 

موفق نبود و از سمتش اخراج شد تا دونیس یونانی 
دو ماه قبل از جام جهانی هدایت عربستان را بگیرد 
که او هم کارنامه ضعیفی از خود در جام جهانی به‌جای 
گذاشت تا این مسؤول بعد از فشار افکار عمومی 

استعفا کند.
طبق گزارش سعودی اسپورت، رنار در دو دوره 
مربیگری‌اش در تیم ملی عربستان 15 میلیون دلار به 

جیب زد.

روبرتو مانچینی در مدت یک سال بیش از 100 میلیون 
دلار با دستمزد و غرامت از فدراسیون عربستان گرفت. 
دونیس هم نزدیک به 5 میلیون دلار با سعودی‌ها 
قرارداد امضا کرد. تا در مجموع این مسؤول فوتبال 
عربستان با هزینه 120 میلیون‌دلاری هیچ جامی و هیچ 
دستاوردی برای فوتبال این کشور نداشته باشد تا از 
سوی صفحه خبری ریاض اسپورت به »بدترین مدیر 

تاریخ فوتبال عربستان« لقب بگیرد.

ورزش

بختیاری‌زاده به مدیران استقلال:
نباید اتفاق اردوی ترکیه تکرار شود

هگمتانه، گروه ورزش: سرمربی تیم فوتبال استقلال 
تأکید کرده است تیمش با نفرات کامل در اردوی 

پیش فصل شرکت کند.
تمرینات تیم فوتبال استقلال برای آماده‌سازی فصل 
جدید رقابت‌های لیگ برتر چند روزی است که در 
کمپ مرحوم ناصر حجازی پیگیری می‌شود. در این 
تمرینات، خبری از بازیکنان ملی‌پوش، خارجی‌ها و 

بازیکنانی که قراردادشان به پایان رسیده، نیست.
با توجه به اینکه بیشتر تیم‌ها در فصل آماده‌سازی 
راهی اردو می‌شوند، سهراب بختیاری‌زاده به مدیران 
باشگاه تأکید کرده زمانی تیمش را به اردو می‌برد که 
بازیکنانش تکمیل باشد. او با اشاره به اردوی فصل 
گذشته استقلال در ترکیه که تنها با 13 بازیکن اصلی 
برگزار شد، اعلام کرد نباید اتفاقات فصل گذشته تکرار 

شود.
استقلال سال گذشته اردوی ترکیه را با حواشی زیادی 
سپری کرد و خیلی از بازیکنان پس از اردو به تیم 
اضافه شدند که نتیجه‌اش نتایج فاجعه‌بار در لیگ 

قهرمانان آسیا 2 و لیگ برتر بود.

؛ تساوی‌ها و حذف بی تأثیر
جایگاه ایران در رنکینگ فیفا 

بعد از جام جهانی
بدون تغییر در رده 21

هگمتانه، گروه ورزش: جایگاه تیم ملی فوتبال 
ایران در پایان بازی‌های دور گروهی جام جهانی 

2026 در سایت فیفا بدون تغییر ماند.
رقابت‌های مرحله گروهی جام جهانی 2026 
به پایان رسید و تیم ملی فوتبال ایران که 
در گروه G این مسابقات با تیم‌های بلژیک، 
مصر و نیوزیلند همگروه بود، با کسب سه 
امتیاز از سه تساوی، در رده سوم جدول گروه 
خود قرار گرفت و از صعود به مرحله حذفی 

)یک‌شانزدهم نهایی( بازماند.
با وجود حذف از جام جهانی، جایگاه ایران 
در تازه‌ترین رده‌بندی فیفا تغییری نکرده و 
شاگردان امیر قلعه‌نویی همچنان در رتبه 
بیست‌ویکم جهان قرار دارند. همچنین 
تیم ملی ایران همچنان پس از ژاپن، عنوان 
دومین تیم برتر فوتبال آسیا را در اختیار 

دارد.

ید برای فروش  شروط اتلتیکومادر
لوارس به بارسلونا آ

هگمتانه، گروه ورزش: باشگاه بارسلونا در صورت محقق 
آرژانتینی  کردن شروط اتلتیکومادرید می‌تواند مهاجم 

روخی‌بلانکو را به خدمت بگیرد.
لوارس که یکی از اهداف اصلی نقل‌وانتقالات  خولیان آ
تابستانی باشگاه بارسلونا به شمار می‌رود، باشگاه 
اتلتیکومادرید را مجبور کرده پای میز مذاکره با بارسلونا 
بنشیند. روزنامه »اسپورت« چاپ کاتالونیا در این خصوص 
گزارش داد؛ فشار این مهاجم آرژانتینی باعث شده 
اتلتیکومادرید با بارسلونا وارد مذاکره شود، مشروط به 
پرداخت یک‌جای مبلغ 150 میلیون یوروی مدنظرشان 
و اینکه هیچگونه معاوضه‌ بازیکنی شامل این معامله 

نشود.
اولویت خولیان آلوارس بارسلونا است، اما او می‌داند توافق 
احتمالی به تصمیم اتلتیکومادرید برای شروع مذاکرات 
 پس از اینکه بارسلونا پیشنهادی 100 

ً
بستگی دارد. اخیرا

لوارس به اتلتکومادرید ارائه  میلیون یورویی بابت جذب آ
کرد، این باشگاه مادریدی واکنش تندی از خود نشان داد و 
با انتشار‌ پست‌هایی در شبکه اجتماعی »ایکس« به نوعی 

باشگاه بارسلونا را به سخره گرفت.
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zzافقی

1. جهان مادی - مرکز خدمات اینترنتی

2. صدای گربه - وصلت عامیانه - خصلت

3. رشته‌کوهی در غرب ایران - وجود دارد

4. مکان - چاه جهنم - عمارت

5. اطراف و حواشی - نام خدای متعال در 

تورات

6. شتر ماده - لباس رسمی اروپایی - پروردگار

7. از مهره‌های شطرنج - گیاه دارویی از تیره 

پنیرکان - مظهر پایداری

8. مظهر لاغری - بزرگ‌ترین شهر »تانزانیا«

9. کارکشتگی - در امان و مصون

10. از ابزار ضروری در هندسه - دلیل و حجت

11.تغییر و اصلاح- برآیند و نتیجه- مساوی

12.توانایی - دوست

zzعمودی

1. اثر رطوبت - یار محبوب و عزیز - ساح 

»رستم«

2. نویسنده رمان »خورشید عریان«

3. جدا از هم - راه باریک زیرزمین - برتر از 

گوهر

4. شاهد - همیشگی

5. ستایش و تمجید - نوعی سنگ سخت

6. پیامبران - مدت زمان بین ظهور دو پیامبر 

- هنوز »مرد« نشده!

7. کجاست - اثری از »فدریکو گارسیا لورکا« 

اسپانیایی - ساختمان‌ساز

8. دومین مهره گردن - فیلمی به کارگردانی »اصغر 

نعیمی« با بازیگری »پژمان بازغی« و »جمشید 

» هاشم‌پور

9. از شبکه‌های اجتماعی آنلاین - پاره آتش

10. قسمتی از درخت - لغت

11. رشته باریک - جاری - حرف دهان‌کجی

12. ضمیر مخاطب - نامشخص - خطی بر سر
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گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

و   3214 و   1405/3204 و   1405/3216 و   1405/3200 شماره های  آرای  برابر 
1405/3217 و 1405/3202 و 1405/3196 همگی مورخه 1405/03/18 هیأت 
اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های 
فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک اسدآباد تصرفات 
مالکانه بلامعارض متقاضی آقای عیسی هوشمندی درخشان فرزند محمد 
به شماره شناسنامه 480 صادره از اسدآباد در 1- ششدانگ یک قطعه 
زمین مزروعی به مساحت 4246/73 مترمربع 2- ششدانگ یک قطعه 
زمین مزروعی به مساحت 5530/53 مترمربع 3- ششدانگ یک قطعه 
زمین مزروعی به مساحت 1719/41 مترمربع  4- ششدانگ یک قطعه 
زمین مزروعی به مساحت 6992/45 مترمربع 5- ششدانگ یک قطعه 
زمین مزروعی به مساحت 7822/92 مترمربع 6- ششدانگ یک قطعه زمین 
مزروعی به مساحت 9810/28 مترمربع 7- سه دانگ مشاع از ششدانگ 
ک  یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 9534/64 مترمربع در قسمتی از پلا
شماره 124 اصلی واقع در بخش 6 همدان، حوزه ثبت ملک اسدآباد، اراضی 
روستای بیاج خریداری از مالک رسمی آقای محمد هوشمندی فرزند برزو 
محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 
گهی می شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت  15 روز آ
گهی به  متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف 
مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
ک اسدآباد محسن حضرتی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1405/04/24 تاریخ انتشار نوبت اول: 1405/04/09 

ک حسین مرادی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1405/04/24 تاریخ انتشار نوبت اول: 1405/04/09 

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر رأی شماره 13847-1404/11/12 هیأت پنجم موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد 
ثبتی حوزه ثبت ملک بهار تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم فاطمه 
احمدی ستار فرزند اسداله به شماره شناسنامه 753 صادره از صالح آباد در 
ک 223  ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 11733 مترمربع پلا
فرعی از 161 اصلی واقع در بخش چهار حوزه ثبت ملک بهار، اراضی آق کهریز 
خریداری از مالک رسمی آقای موسی احمدی محرز گردیده است. لذا به 
گهی می شود در  منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را  باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است 
در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 

مالکیت صادر خواهد شد. 17
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ک اسدآباد محسن حضرتی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1405/04/24 تاریخ انتشار نوبت اول: 1405/04/09 

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر آرای شماره های 1405/3187 و 1405/3194 مورخه 1405/03/18 هیأت اول موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر 
در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک اسدآباد تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای 
 نادر هوشمندی درخشان فرزند محمد به شماره شناسنامه 481 صادره از اسدآباد در
1- سه دانگ مشاع از ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 9534/64 مترمربع 
ک شماره 124 اصلی واقع در بخش 6 همدان، حوزه ثبت ملک اسدآباد،  در قسمتی از پلا
 اراضی روستای بیاج خریداری از مالک رسمی آقای محمد هوشمندی فرزند برزو
2- ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 5265/65 مترمربع در قسمتی 
ک شماره 124 اصلی واقع در بخش 6 همدان، حوزه ثبت ملک اسدآباد، اراضی  از پلا
روستای بیاج خریداری از مالک رسمی آقای محمد هوشمندی فرزند برزو محرز گردیده 
گهی می شود.  است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم  می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به 
مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 32
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ک حسین مرادی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1405/04/24 تاریخ انتشار نوبت اول: 1405/04/09 

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر رأی شماره 12-1405/1/9 هیأت پنجم موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد 
ثبتی حوزه ثبت ملک بهار تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای احمد 
احمدی پور فرزند ایلخانی به شماره شناسنامه 534 صادره از مرکزی در 
ک 1382 فرعی از  ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت 14141/10 مترمربع پلا
92 اصلی واقع در بخش چهار حوزه ثبت ملک بهار، اراضی نورآباد خریداری 
از مالک رسمی آقای ولی اله گوهری محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع 
که  گهی می شود در صورتی  عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این  می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت 
انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر 

خواهد شد. 18
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ک حسین مرادی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1405/04/24 تاریخ انتشار نوبت اول: 1405/04/09 

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر رأی شماره 2714-1405/3/12 هیأت پنجم موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی 
حوزه ثبت ملک بهار تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم سیده صغرا 
حسینی فرزند سید حسن به شماره شناسنامه 2848 صادره از - در 4 دانگ 
مشاع از ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 710/86 مترمربع 
ک 5992 فرعی از 144 اصلی واقع در بخش چهار حوزه ثبت ملک بهار،  پلا
لجین خریداری از مالک رسمی آقای رضاقلی فرامرزی جلال محرز  اراضی لا
گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز 
گهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی  آ
گهی به مدت دو ماه  اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه 
از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. 
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 18
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ک حسین مرادی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1405/04/24 تاریخ انتشار نوبت اول: 1405/04/09 

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر رأی شماره 1780-1405/2/29 هیأت پنجم موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد 
ثبتی حوزه ثبت ملک بهار تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای عباس 
میرزائی تداوم فرزند ابراهیم به شماره شناسنامه 252 صادره از مرکزی در 
ک 242 فرعی از  ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت 1720/40 مترمربع پلا
93 اصلی واقع در بخش چهار حوزه ثبت ملک بهار، اراضی وهنان خریداری 
از مالک رسمی آقای صفرعلی پایداری محرز گردیده است. لذا به منظور 
گهی می شود در صورتی  اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این  می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت 
انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر 

خواهد شد. 19
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ک حسین مرادی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1405/04/31 تاریخ انتشار نوبت اول: 1405/04/09 

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر رأی شماره 3019-1405/3/20 هیأت پنجم موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی 
حوزه ثبت ملک بهار تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای وجیه عسگری 
فرزند ابراهیم به شماره شناسنامه 3801 صادره از صالح آباد در ششدانگ یک 
ک 4442 فرعی از 126  قطعه زمین مزروعی به مساحت 7622/67 مترمربع پلا
، اراضی صالح آباد خریداری از  اصلی واقع در بخش چهار حوزه ثبت ملک بهار
مالکین رسمی آقایان فتحعلی اخوان صالح و ذبیح اله خاوریان محرز گردیده 
گهی  است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی 
گهی به مدت دو ماه اعتراض  داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ 
تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی 
است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 

مالکیت صادر خواهد شد. 20
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سه‌شنبه     9 تیر  1405    شماره   6198

خبر6

*: نشست مدیران تربیت‌بدنی  هگمتانه، گروه خبر
دانشگاه‌های کشور با هدف بررسی وضعیت موجود، 
چالش‌ها و برنامه‌های توسعه ورزش دانشگاهی در 

دانشگاه بوعلی‌سینا برگزار شد.
به گزارش هگمتانه؛ روز گذشته نشست مدیران 
تربیت‌بدنی دانشگاه‌های سراسر کشور با حضور 
تربیت‌بدنی  مدیران  علوم،  وزارت  مسؤولان 
دانشگاه  مسؤولان  از  جمعی  و  دانشگاه‌ها 
بوعلی‌سینا، با ادای احترام به مقام شامخ دو شهید 

گمنام این دانشگاه آغاز شد.
در ابتدای این مراسم، حاضران با قرائت فاتحه و 
اهدای گل، یاد و خاطره شهدای والامقام را گرامی 
داشتند و سپس برنامه در مجتمع علمی فرهنگی 

شهید آیت الله رئیسی دانشگاه ادامه یافت.
در آئین ادای احترام، مسؤول نهاد نمایندگی مقام 
ضمن  بوعلی‌سینا،  دانشگاه  در  رهبری  معظم 
خیرمقدم به مدیران تربیت‌بدنی دانشگاه‌های 
، حضور آنها را در دانشگاه بوعلی‌سینا مایه  کشور
افتخار دانست و برای برگزاری موفق این نشست 

آرزوی توفیق کرد.
حجت‌الاسام مهدی عباسی با اشاره به جایگاه 
ورزش در آموزه‌های دینی و نقش آن در تربیت نسل 
جوان اظهار کرد: اگر بخواهیم مهم‌ترین موضوعاتی 
را که امروز جوانان و دانشجویان باید به آن توجه 
داشته باشند برشماریم، بی‌تردید معنویت و آشنایی 
با معارف اسلامی در کنار ورزش از مهم‌ترین آنهاست.
وی افزود: چنانچه دانشجویان و جوانان کشور 
با ورزش مأنوس شوند، بسیاری از آسیب‌ها و 

مشکلات آنان کاهش خواهد یافت.
مسؤول نهاد نمایندگی مقام معظم رهبری همچنین 
، از شهید ابراهیم  با گرامیداشت یاد شهدای ورزشکار
هادی به عنوان یکی از چهره‌های شاخص ورزشکار 
و کشتی‌گیر یاد کرد و گفت: وجود حدود پنج هزار 
، نشان‌دهنده پیوند عمیق  شهید ورزشکار در کشور

، شهادت و ورزش است. فرهنگ ایثار
zz مجذوبی: توسعه ورزش دانشگاهی نیازمند

نوسازی  و  خصوصی  بخش  مشارکت 
یرساخت‌هاست ز

رئیس دانشگاه بوعلی‌سینا نیز در مجتمع علمی 
فرهنگی شهید آیت الله رئیسی ضمن خیرمقدم 
به مسؤولان وزارت علوم، مدیران تربیت‌بدنی 
دانشگاه‌ها، اعضای هیأت امنا، پیشکسوتان و 
، یاد و خاطره شهدای انقلاب اسلامی،  مهمانان حاضر
دفاع مقدس، جنگ اخیر و نیز رزمندگان اسام را 
گرامی داشت و امنیت امروز کشور را مرهون ایثار و 

فداکاری آنها دانست.
غلامحسین مجذوبی با قدردانی از سازمان امور 
دانشجویان برای انتخاب دانشگاه بوعلی‌سینا به 
عنوان میزبان این نشست افزود: امیدواریم این 
گردهمایی زمینه‌ساز اتخاذ تصمیمات مؤثر در حوزه 
ورزش دانشگاهی و ارتقای همکاری‌های علمی و 

اجرایی میان دانشگاه‌های کشور باشد.
رئیس دانشگاه بوعلی‌سینا با اشاره به جایگاه ورزش 
در نظام آموزش عالی عنوان کرد: ورزش دانشگاهی 
نقش مهمی در توسعه ورزش کشور دارد و بسیاری 
از قهرمانان ملی از میان دانشجویان و دانشگاه‌ها 
برخاسته‌اند، اما متناسب با این ظرفیت، امکانات 
ورزشی رشد نکرده و همچنان با وضعیت مطلوب 

فاصله داریم.
وی افزود: دانشگاه بوعلی‌سینا از امکانات مناسبی 
، سالن‌های چندمنظوره، زمین  همچون استخر
فوتبال، زمین‌های چمن مصنوعی، سالن بدنسازی، 
کشتی و سایر فضاهای ورزشی برخوردار است، اما 
برای پاسخ‌گویی به نیازهای روز دانشجویان، توسعه 

و نوسازی این زیرساخت‌ها ضروری است.
مجذوبی با بیان اینکه ورزش‌های دیجیتال و 
در  شایسته‌ای  جایگاه  هنوز  نوین  رشته‌های 
دانشگاه‌ها پیدا نکرده‌اند، گفت: همچنان تمرکز 
اصلی بر ورزش‌های سنتی است و لازم است 
متناسب با تحولات روز دنیا، نگاه جدیدی به ورزش 

دانشگاهی داشته باشیم.
وی یکی از مهم‌ترین چالش‌های موجود را ضعف 
ارتباط ورزش دانشگاهی با بخش خصوصی عنوان 
کرد و افزود: امروز دیگر نمی‌توان با شیوه‌های گذشته 
ادامه داد و باید از ظرفیت سرمایه‌گذاری بخش 
خصوصی برای ایجاد، توسعه و حتی بهره‌برداری از 
اماکن ورزشی استفاده کنیم؛ موضوعی که تاکنون 

کمتر مورد توجه قرار گرفته است.
رئیس دانشگاه بوعلی‌سینا همچنین به کمبود 
امکانات ورزشی در خوابگاه‌های دانشجویی اشاره 
کرد و گفت: ایجاد سالن‌های ورزشی کوچک در 
مجتمع‌های خوابگاهی، به‌ویژه در مناطق سردسیر 
مانند همدان، می‌تواند مشارکت دانشجویان در 
فعالیت‌های ورزشی را افزایش دهد و دانشگاه 
ح را آغاز کرده و نتایج  بوعلی‌سینا نیز اجرای این طر

مطلوبی از آن حاصل شده است.
وی با اعام آمادگی دانشگاه برای میزبانی المپیاد 
ورزش‌های قهرمانی دانشجویان کشور در سال 1407، 
خاطرنشان کرد: برگزاری این رویداد ملی می‌تواند 
فرصت مناسبی برای معرفی ظرفیت‌های دانشگاه و 

استان همدان باشد.
مجذوبی در ادامه با اشاره به افتخارات ورزشی 
دانشجویان دانشگاه بوعلی‌سینا گفت: قهرمانانی 
همچون مهلقا جامه‌بزرگ در تیراندازی، کیمیا زارعی 
صخره‌نوردی،  در  اسحاق‌نژاد  پوریا  قایقرانی،  در 
در  گماریان  محمدامین  و  کرمی  محمدمهدی 
تکواندو، تنها بخشی از افتخارات ورزش قهرمانی این 

دانشگاه هستند.

وی همچنین توسعه ورزش بانوان را از برنامه‌های 
مهم دانشگاه برشمرد و افزود: حضور قهرمانانی 
دیگر  و  دوومیدانی  در  زمانی  سمیرا  همچون 
ورزشکاران ملی، نشان‌دهنده توجه ویژه دانشگاه به 

ورزش بانوان است.
رئیس دانشگاه بوعلی‌سینا فرسودگی تأسیسات 
ورزشی را از دیگر مشکلات جدی دانشگاه‌ها عنوان 
کرد و گفت: سیستم‌های گرمایشی، سرمایشی 
و تجهیزات فنی بسیاری از مجموعه‌های ورزشی 
فرسوده شده‌اند، در حالی که اعتبارات تعمیر و 
تجهیز حتی پاسخ‌گوی بخش اندکی از هزینه‌های 

نگهداری نیست.
وی با تأکید بر ارتباط مستقیم ورزش با کاهش 
آسیب‌های اجتماعی بیان کرد: تجربه نشان داده 
است که فعالیت‌های ورزشی، علاوه بر ایجاد نشاط، 
در کاهش آسیب‌هایی همچون اعتیاد، افسردگی 

و سایر ناهنجاری‌های اجتماعی نقش مؤثری دارد 
و سرمایه‌گذاری در این حوزه، سرمایه‌گذاری برای 

سلامت جامعه دانشگاهی است.
مجذوبی با اشاره به ظرفیت علمی دانشکده علوم 
ورزشی دانشگاه بوعلی‌سینا و حضور استادان 
برجسته این حوزه، ابراز امیدواری کرد خروجی این 
نشست، ارائه راهکارهای علمی و اجرایی برای رفع 
چالش‌های ورزش دانشگاهی و فراهم شدن زمینه 
توسعه هرچه بیشتر این بخش در دانشگاه‌های 

کشور باشد.
zz حبیبا: ورزش دانشگاهی در سخت‌ترین شرایط

نشد متوقف  نیز 
معاون وزیر علوم، تحقیقات و فناوری و رئیس 
سازمان امور دانشجویان نیز به صورت برخط با 
تسلیت ایام سوگواری حضرت اباعبدالله الحسین 
، شهدای دفاع  )ع(، یاد و خاطره شهدای هفتم تیر
مقدس، شهدای جنگ اخیر و شهدای جنگ رمضان 
را گرامی داشت و از عدم امکان حضور در این 
نشست به دلیل هماهنگی‌های مرتبط با مراسم 

تشییع و تدفین رهبر شهید عذرخواهی کرد.
سعید حبیبا با اشاره به اهمیت این نشست اظهار 
کرد: دوست داشتم از نزدیک در جمع مدیران 
تربیت‌بدنی دانشگاه‌های کشور حضور داشته باشم 
و دیدگاه‌ها، پیشنهادها و دغدغه‌های آنها را بشنوم، 
اما شرایط اجرایی و برنامه‌های پیش‌رو این امکان را 
فراهم نکرد و به همین دلیل از طریق ارتباط برخط در 

این نشست حضور یافتم.
رئیس سازمان امور دانشجویان با بیان اینکه ورزش 
تنها یک فعالیت جسمانی نیست افزود: ورزش 
ابزاری مؤثر برای ارتقای سلامت جسم و روان، افزایش 
امید، نشاط، مسؤولیت‌پذیری، تعامل اجتماعی و 
شکل‌گیری شخصیت دانشجویان است و به همین 

دلیل جایگاه ویژه‌ای در نظام آموزش عالی دارد.
دانشگاه‌ها  تربیت‌بدنی  مدیران  تاش  از  وی 
در  گفت:  و  کرد  قدردانی  گذشته  ماه‌های  در 
روزهایی که کشور با شرایط دشوار ناشی از جنگ 
و محدودیت‌های مختلف روبه‌رو بود و بسیاری 
از فعالیت‌های آموزشی و اداری با وقفه همراه 
شد، جامعه ورزش دانشگاهی اجازه نداد چرخه 

فعالیت‌های ورزشی متوقف شود.

 ، حبیبا برگزاری مسابقات فوتسال دانشجویان پسر
رقابت‌های بسکتبال سه‌نفره دختران و پسران و 
مسابقات انتخابی کسب سهمیه هفدهمین المپیاد 
فرهنگی ـ ورزشی دانشجویان کشور را از مهم‌ترین 
اقدامات این دوره برشمرد و عنوان کرد: برگزاری 
این رویدادها در شرایط بحرانی، پیام روشنی داشت؛ 
اینکه ورزش دانشگاهی متوقف نمی‌شود و نشاط 

دانشجویی نباید قربانی شرایط سخت شود.
وی ادامه داد: برگزاری این مسابقات در روزهایی 
که روحیه عمومی جامعه تحت تأثیر شرایط کشور 
قرار داشت، توانست امید، انگیزه و نشاط را به 
دانشجویان بازگرداند و این اقدام ارزشمند شایسته 

قدردانی است.
حبیبا همچنین با اشاره به تلاش‌های پشت‌صحنه 
برگزاری مسابقات گفت: موفقیت این رویدادها 
تاش  و  مسؤولیت‌پذیری  برنامه‌ریزی،  حاصل 

شبانه‌روزی مدیران تربیت‌بدنی و همه عوامل 
اجرایی، فنی و خدماتی دانشگاه‌ها بود که شاید 
نامی از این افراد برده نشود، اما نقش آنها در این 

موفقیت‌ها بسیار مؤثر و تعیین‌کننده است.
وی با اشاره به ورود کشور به مرحله بازسازی پس از 
بحران، نقش ورزش دانشگاهی را در احیای نشاط 
اجتماعی بسیار مهم دانست و تصریح کرد: دانشگاه 
تنها محل آموزش نیست، بلکه محل زندگی، تعامل، 
امیدآفرینی و تربیت مدیران آینده کشور است و 
ورزش یکی از مهم‌ترین ابزارهای تحقق این رسالت 

بزرگ به شمار می‌رود.
معاون وزیر تأکید کرد: امروز بیش از هر زمان 
دیگری باید از ظرفیت ورزش برای افزایش همدلی، 
ارتقای سامت روان و کاهش آسیب‌های اجتماعی 
در محیط‌های دانشگاهی بهره گرفت و مدیران 
تربیت‌بدنی نقش محوری در تحقق این هدف بر 

عهده دارند.
zz نشاط بازسازی  محور  دانشگاهی  ورزش 

اجتماعی و ارتقای سرمایه اجتماعی کشور
وی با تأکید بر نقش ورزش در بازسازی روحیه 
دانشجویان پس از بحران‌ها، گفت: امروز یکی 
از مهم‌ترین مسؤولیت‌های مدیران تربیت‌بدنی 
برای  ورزش  ظرفیت  از  بهره‌گیری  دانشگاه‌ها، 
کاهش آسیب‌های ناشی از شرایط بحرانی، تقویت 
سرمایه اجتماعی و ایجاد امید در میان نسل جوان 

است.
حبیبا تأکید کرد: بسیاری از آسیب‌های روحی و 
روانی ناشی از بحران‌ها و ترومای جنگ را می‌توان 
از طریق توسعه فعالیت‌های ورزشی کاهش داد و 
ورزش، ابزاری مؤثر برای تقویت سرمایه اجتماعی 
دانشگاه‌ها، ایجاد حس تعلق، افزایش امید به آینده 

و تقویت اعتماد به ایران اسلامی است.
وی با بیان اینکه این مسؤولیت بر عهده مدیران 
تربیت‌بدنی دانشگاه‌ها قرار دارد، افزود: همان‌گونه 
که جامعه ورزش دانشگاهی در روزهای سخت کشور 
خوش درخشید، یقین دارم در مسیر بازسازی نشاط 

اجتماعی نیز پیشگام خواهد بود.
رئیس سازمان امور دانشجویان در ادامه از برگزاری 
دو رویداد مهم ورزش دانشجویی در آینده نزدیک 
ـ  خبر داد و گفت: هفدهمین المپیاد فرهنگی 

ورزشی دانشجویان دختر کشور به میزبانی دانشگاه 
فردوسی مشهد و هفدهمین المپیاد فرهنگی ـ 
ورزشی دانشجویان پسر به میزبانی دانشگاه صنعتی 

شاهرود برگزار خواهد شد.
وی با اشاره به بازدیدهای خود از دانشگاه‌های 
میزبان اظهار کرد: هر دو دانشگاه با برنامه‌ریزی 
دقیق و فراهم‌سازی زیرساخت‌ها و امکانات مورد 
، آمادگی مناسبی برای میزبانی این رویدادهای  نیاز
ملی دارند و سازمان امور دانشجویان نیز همه 
ظرفیت‌های خود را برای پشتیبانی از این مسابقات 

به کار گرفته است.
حبیبا خاطرنشان کرد: موفقیت این المپیادها تنها 
به دانشگاه‌های میزبان وابسته نیست، بلکه حاصل 
مشارکت، همدلی و همکاری تمام دانشگاه‌های 
کشور و به‌ویژه مدیران پرتاش تربیت‌بدنی خواهد 

بود.

وی با تشریح برنامه‌های راهبردی سازمان امور 
دانشجویان در حوزه ورزش دانشگاهی گفت: توسعه 
و بهسازی اماکن ورزشی دانشگاه‌ها، گسترش ورزش 
همگانی، ارتقای ورزش قهرمانی، توسعه انجمن‌های 
ورزشی، تقویت ورزش کارکنان و اعضای هیأت 
ح‌های پایش تندرستی دانشجویان  علمی، اجرای طر
و بهره‌گیری از فناوری‌های نوین در مدیریت ورزش 
برنامه‌های  محورهای  مهم‌ترین  از  دانشگاهی 

پیش‌رو است.
معاون وزیر علوم از مدیران تربیت‌بدنی دانشگاه‌ها 
خواست همانند گذشته در اجرای این برنامه‌ها 
مشارکت فعال داشته باشند و افزود: اگر همه 
دانشگاه‌های کشور در یک مسیر مشترک حرکت 
کنند، می‌توان در سال‌های آینده شاهد جهشی بزرگ 

در ورزش دانشگاهی ایران بود.
وی در پایان با قدردانی از مدیران تربیت‌بدنی، 
کارشناسان، مربیان، داوران، کارکنان و تمامی فعالان 
حوزه ورزش دانشگاهی، ابراز امیدواری کرد با همدلی 
و تلاش جمعی، دانشگاه‌هایی پویا، بانشاط، سالم و 
سرشار از امید برای نسل جوان ایران اسلامی ساخته 

شود.
حبیبا همچنین از غلامحسین مجذوبی، رئیس 
دانشگاه بوعلی‌سینا، معاونت دانشجویی، مدیریت 
تربیت‌بدنی و تمام عوامل اجرایی دانشگاه به 
دلیل میزبانی شایسته هفتمین نشست مدیران 

تربیت‌بدنی دانشگاه‌های کشور قدردانی کرد.
zz بازوی علمی توسعه محمدی: پژوهشگاه 

است دانشگاهی  ورزش 
سرپرست پژوهشگاه تربیت‌بدنی و علوم ورزشی 
نیز ضمن گرامیداشت یاد و خاطره شهدای کشور 
اظهارکرد: امیدواریم برکت خون شهدا، زمینه خدمت 
صادقانه و مسؤولانه به جامعه ورزش دانشگاهی 

بیش از پیش فراهم شود.
فریبا محمدی در ابتدای سخنان خود از میزبانی 
از  گفت:  و  کرد  قدردانی  بوعلی‌سینا  دانشگاه 
غلامحسین مجذوبی، رئیس دانشگاه بوعلی‌سینا 
و همکاران وی برای برگزاری شایسته این نشست 
و همچنین از اداره کل تربیت‌بدنی سازمان امور 
دانشجویان، به‌ویژه دکتر زارعی و همکارانش که 
به‌صورت شبانه‌روزی برای توسعه ورزش دانشگاهی 

تلاش می‌کنند، تشکر می‌کنم.
سرپرست پژوهشگاه تربیت‌بدنی و علوم ورزشی با 
اشاره به مأموریت‌های محول شده از سوی سازمان 
امور دانشجویان اظهار کرد: بر اساس سیاست‌های 
سازمان، ورزش آموزش عالی بر سه رکن پژوهشگاه 
تربیت‌بدنی و علوم ورزشی، اداره کل تربیت‌بدنی 
ملی  فدراسیون  و  دانشجویان  امور  سازمان 
ورزش‌های دانشگاهی استوار است و پژوهشگاه به 
عنوان بازوی علمی این مجموعه، وظیفه پشتیبانی 
پژوهشی و علمی از ورزش دانشگاهی را بر عهده 

دارد.
وی با بیان اینکه برنامه‌های پژوهشگاه در حوزه 
ورزش آموزش عالی بازطراحی شده است، افزود: 
یکی از مهم‌ترین اقدامات انجام‌شده، بازنگری در 
حوزه درس تربیت‌بدنی عمومی و تدوین آئین‌نامه 
مربوط به آن با بهره‌گیری از دیدگاه‌های رؤسای 

دانشکده‌های علوم ورزشی و مدیران تربیت‌بدنی 
دانشگاه‌های سراسر کشور بوده است.

محمدی ادامه داد: برای اجرای این آئین‌نامه، طراحی 
»سامانه جامع ورزش دانشگاهی« در دستور کار قرار 
گرفته که با همکاری اداره کل تربیت‌بدنی سازمان 
امور دانشجویان در حال تکمیل است و به اعتقاد 
ما، این سامانه یکی از ماندگارترین اقدامات مدیریتی 

در حوزه ورزش آموزش عالی خواهد بود.
وی با اشاره به بخش‌های مختلف این سامانه گفت: 
پایش تندرستی دانشجویان، ارائه مشاوره علمی بر 
اساس وضعیت سامت و آمادگی جسمانی، نظارت 
و ارزیابی، مدیریت رویدادهای ورزشی، ساماندهی 
ورزشی،  انجمن‌های  عمومی،  تربیت‌بدنی  درس 
آموزش‌های برخط و بانک اطلاعات اماکن ورزشی از 
جمله مهم‌ترین ماژول‌های این سامانه به شمار 

می‌رود.
سرپرست پژوهشگاه تربیت‌بدنی و علوم ورزشی 
افزود: در حوزه پایش تندرستی، پس از موفقیت 
در جمع‌آوری اطلاعات سامت دانشجویان سراسر 
ح با هدف ارائه خدمات  ، مرحله دوم این طر کشور
مشاوره تخصصی به دانشجویان آغاز خواهد شد و 
پژوهشگاه این برنامه را به‌صورت پایلوت در تعدادی 

از دانشگاه‌ها اجرا می‌کند.
ح کلان پژوهشی برای  وی همچنین از تدوین یک طر
ترسیم نقشه راه آینده ورزش دانشگاهی خبر داد 
ح با استفاده از یک درصد اعتبارات  و گفت: این طر
از طریق  پژوهشی سازمان امور دانشجویان و 
فراخوان ملی تعریف شده و در قالب پنج زیرپروژه در 

حال اجراست.
محمدی خاطرنشان کرد: در این فراخوان تلاش شد 
از ظرفیت علمی دانشگاه‌های سراسر کشور استفاده 
شود و پس از داوری علمی، مجریان و ناظران پروژه‌ها 
ح‌ها آغاز شده است که  انتخاب شدند و اجرای طر

نتایج آن تا پایان سال جاری ارائه خواهد شد.
وی با اشاره به همکاری مشترک این مجموعه در 
برگزاری المپیاد ورزش‌های فناورانه دانشجویان، 
راه‌اندازی نخستین مرکز  با  گفت: پژوهشگاه 
تخصصی نوآوری و فناوری‌های ورزشی کشور که 
امسال به مرکز رشد ارتقا یافته است، تلاش می‌کند 
ایده‌های فناورانه دانشجویان را به محصولات 

کاربردی و کسب‌وکارهای ورزشی تبدیل کند.
سرپرست پژوهشگاه تربیت‌بدنی و علوم ورزشی 
، رویداد »از ایده تا  افزود: در ادامه این مسیر
فدراسیون‌های  حضور  با  ورزش«  در  کسب‌وکار 
ورزشی، وزارت ورزش و جوانان و فعالان صنعت 
ورزش برگزار شد تا زمینه ارتباط میان صاحبان ایده و 

بهره‌برداران این حوزه فراهم شود.
وی با تأکید بر آمادگی پژوهشگاه برای همکاری علمی 
با تمام دانشگاه‌های کشور افزود: امیدواریم نتایج 
این نشست به تدوین راهکارهای مؤثر برای توسعه 
ورزش دانشگاهی و ارتقای جایگاه آن در نظام آموزش 

عالی منجر شود.
zz یک راهبردی  حقدان: هیأت‌های امنا باید به شر

شوند تبدیل  دانشگاهی  ورزش  توسعه 
معاون مرکز هیأت‌های امنا و هیأت‌های ممیزه 
وزارت علوم، تحقیقات و فناوری با تأکید بر ضرورت 
تغییر نگاه به هیأت‌های امنا، گفت: هیأت‌های امنا 
 مرجع تصویب مصوبات مالی تلقی شوند، 

ً
نباید صرفا

بلکه باید به عنوان شریک راهبردی در توسعه ورزش 
دانشگاهی ایفای نقش کنند.

حسام‌الدین حقدان اظهار کرد: خوشحالم که این 
فرصت فراهم شد تا در جمع مدیران تربیت‌بدنی 
دانشگاه‌های کشور حضور داشته باشم و بخشی 
از تجربیات و دانش اجرایی خود را در اختیار این 

مجموعه قرار دهم.
وی با اشاره به رویکرد متفاوت ارائه خود به صورت 
پاورپوینت گفت: به جای پرداختن صرف به قوانین، 
آئین‌نامه‌ها و مواد قانونی مرتبط با هیأت‌های امنا، 
تلاش کردم موضوع را از زاویه دید مدیران تربیت‌بدنی 
بررسی کنم؛ اینکه مدیران ورزشی دانشگاه‌ها از 
هیأت‌های امنا چه انتظاراتی دارند و چگونه می‌توان 

ارتباط مؤثرتری میان این دو حوزه برقرار کرد.
معاون مرکز هیأت‌های امنا افزود: سال‌هاست این 
ذهنیت در دانشگاه‌ها شکل گرفته که هیأت‌های 
امنا تنها زمانی وارد عمل می‌شوند که موضوعی 
 تصویب یا 

ً
دارای بار مالی باشد و وظیفه آنها صرفا

رد پیشنهادهای مالی است، در حالی که این نگاه، 
ظرفیت‌های گسترده هیأت‌های امنا را محدود کرده 

است.
وی تأکید کرد: باید این نگرش تغییر کند و هیأت‌های 
امنا به عنوان شریک توسعه ورزش دانشگاهی 
شناخته شوند؛ نهادی که می‌تواند در سیاست‌گذاری، 
برنامه‌ریزی و رفع موانع توسعه ورزش دانشگاهی 

نقش مؤثری ایفا کند.
ح این پرسش که مدیران تربیت‌بدنی  حقدان با طر
ح در هیأت‌های امنا  تاکنون چه موضوعاتی را برای طر
آماده کرده‌اند، عنوان کرد: لازم است مدیران ورزشی 
دانشگاه‌ها مطالبات و برنامه‌های خود را به‌صورت 
هدفمند و کارشناسی به مدیران ارشد دانشگاه و 
هیأت‌های امنا ارائه کنند تا این ظرفیت قانونی بیش 

از گذشته در خدمت توسعه ورزش قرار گیرد.
وی همچنین با اشاره به چالش‌های مشترک 
فرسودگی  گفت:  ورزش  حوزه  در  دانشگاه‌ها 
زیرساخت‌های ورزشی، افزایش هزینه‌های نگهداری 
اماکن و تجهیزات، محدودیت منابع مالی و نیاز به 
توسعه فضاهای ورزشی از جمله مهم‌ترین مسائل 
مشترک دانشگاه‌هاست که برای رفع آنها باید از 
ظرفیت هیأت‌های امنا به شکل مؤثرتری استفاده 

شود.
معاون مرکز هیأت‌های امنا و هیأت‌های ممیزه 
خاطرنشان  فناوری  و  تحقیقات  علوم،  وزارت 
کرد: بسیاری از مشکلات موجود، بیش از آنکه 
ناشی از محدودیت‌های قانونی باشد، به ضعف 
ارتباط نظام‌مند میان حوزه ورزش و هیأت‌های 
، ارائه  امنا بازمی‌گردد و با ایجاد تعامل مستمر
برنامه‌های  تعریف  و  کارشناسی  پیشنهادهای 
مشترک می‌توان بخش قابل توجهی از این چالش‌ها 

را برطرف کرد.
zz زارعی: سرانه ورزش دانشگاهی در کشور پایین

است
مدیرکل تربیت‌بدنی سازمان امور دانشجویان نیز 
در این مراسم با اشاره به شرایط ورزش دانشگاهی، 
مجموعه‌ای از چالش‌ها، آمار‌ها و برنامه‌های این 

حوزه را تشریح کرد.
مصطفی زارعی با بیان اینکه سهم ورزش از بودجه 
دانشگاه‌ها همچنان پایین است، گفت: برآورد‌ها 
نشان می‌دهد سرانه هزینه‌کرد در حوزه ورزش 
دانشگاهی حدود 350 هزار تومان به ازای هر 
دانشجو است؛ رقمی که برای توسعه واقعی ورزش 

در دانشگاه‌ها کافی نیست.
وی همچنین به ساختار هزینه‌کرد‌ها در دانشگاه‌ها 
اشاره کرد و افزود: بخش قابل توجهی از اعتبارات 
ورزشی صرف ورزش قهرمانی، فعالیت‌های جاری 
و تجهیزات مصرفی می‌شود و این موضوع نیازمند 

بازنگری در سیاست‌گذاری‌هاست.
دانشجویان  امور  سازمان  تربیت‌بدنی  مدیرکل 
نبود بانک اطلاعاتی دقیق از وضعیت مشارکت 
دانشجویان در فعالیت‌های ورزشی را یکی دیگر از 
چالش‌های مهم این حوزه عنوان کرد و گفت: در 
حال حاضر داده‌های کامل و یکپارچه‌ای برای تحلیل 
دقیق میزان مشارکت ورزشی دانشجویان وجود 

ندارد.
وی با اشاره به اقدامات انجام‌شده در سال‌های اخیر 
عنوان کرد: توسعه پایش سامت دانشجویان، 
تقویت انجمن‌های ورزشی، راه‌اندازی سامانه‌های 
مدیریت رویداد‌های ورزشی و اجرای پروژه‌های 
عمرانی ورزشی از جمله برنامه‌هایی است که در 
زیرساخت‌های ورزش دانشگاهی  ارتقای  راستای 

دنبال می‌شود.
ورزشی  انجمن‌های  نقش  بر  همچنین  زارعی 
دانشجویی تأکید کرد و آنها را بستری برای افزایش 
مشارکت دانشجویان و تربیت نیرو‌های آینده حوزه 

مدیریت ورزشی دانست.
گفتنی است این نشست با هدف بررسی وضعیت 
ورزش  توسعه  برنامه‌های  و  چالش‌ها  موجود، 
دانشگاهی برگزار شد و مدیران حاضر به تبادل نظر 
درباره راهکار‌های ارتقای کیفیت فعالیت‌های ورزشی 

در دانشگاه‌ها پرداختند.

نشست مدیران تربیت‌بدنی دانشگاه‌های کشور 
در دانشگاه بوعلی‌سینا

ک محمدصادق بهرامی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1405/04/09 تاریخ انتشار نوبت اول: 1405/03/25 

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر رأی شماره 140560326034003990 هیأت اول/ دوم موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه 
ثبت ملک همدان- ناحیه دو تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای امیرمحمد 
سلیمانیان فرزند مسعود به شماره شناسنامه 3860933310 صادره از همدان 
ک شماره 2782 فرعی از  ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت 377/7 مترمربع به پلا
177 اصلی واقع در حومه بخش دو همدان، اراضی آبشینه خریداری از مالک رسمی 
مع الواسطه آقای حسنعلی خدمتی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم 
گهی می شود. در صورتی که اشخاص نسبت  مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید،  اولین آ
ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض 

طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
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ک محمدصادق بهرامی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1405/04/09 تاریخ انتشار نوبت اول: 1405/03/25 

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

دوم  اول/  هیأت   140560326034002797 و   140560326034002798 شماره  آراء  برابر 
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 
مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک همدان- ناحیه دو تصرفات مالکانه بلامعارض 
متقاضیان 1- رقیه ملوک معتمدی به شناسنامه شماره 113132 کد ملی 3871115282 
صادره از همدان فرزند غلامحسین نسبت به سه دانگ مشاع از ششدانگ یک قطعه باغ 
ک شماره 1166 فرعی از 138 اصلی واقع در بخش چهار  به مساحت 995/62 مترمربع به پلا
 همدان، اراضی قریه یکن آباد خریداری از مالک رسمی مع الواسطه شمس الله رستمی
2- محمود فرجی به شناسنامه شماره 2608 کد ملی 3871271500 صادره از همدان فرزند 
احمد نسبت به سه دانگ مشاع از ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت 995/62 مترمربع 
ک شماره 1165 فرعی از 138 اصلی واقع در بخش چهار همدان،  اراضی قریه یکن آباد  به پلا
خریداری از مالک رسمی مع الواسطه شمس الله رستمی محرز گردیده است. لذا به منظور 
گهی می شود. در صورتی که اشخاص  اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید،  اولین آ
ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم 
نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 

سند مالکیت صادر خواهد شد. 103
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ک محمدصادق بهرامی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1405/04/24 تاریخ انتشار نوبت اول: 1405/04/09 

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

دوم  اول/  هیأت   140560326034004719-2  140560326034004721-1 شماره  آراء  برابر 
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 
مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک همدان- ناحیه دو تصرفات مالکانه بلامعارض 
متقاضیان 1- خانم مرضیه میرزائی فرزند محمد به شماره شناسنامه 21 صادره از همدان 
کد ملی 3874801470 نسبت به سه دانگ مشاع از ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت 
ک شماره 527 فرعی از 38 اصلی واقع در بخش چهار همدان،  3056/08 مترمربع به پلا
اراضی قریه ورکانه خریداری از مالک رسمی مع الواسطه علی ماشاالله ورکانه 2- آقای 
کد ملی 3874794601 صادره از همدان  محمدرضا بابائی به شماره شناسنامه 650 
کبر نسبت به سه دانگ مشاع از ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت 3056/08  فرزند ا
ک شماره 527 فرعی از 38 اصلی واقع در بخش چهار همدان، اراضی قریه  مترمربع به پلا
ورکانه خریداری از مالک رسمی مع الواسطه علی ماشاالله ورکانه  محرز گردیده است. لذا 
گهی می شود. در صورتی  به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ  تاریخ انتشار اولین آ
رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 12
68

ف: 
.ال

م

ک حمید سلگی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1405/04/24 تاریخ انتشار نوبت اول: 1405/04/09 

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر رأی شماره 140560326001001827 مورخه 1405/03/30 هیأت اول موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 
مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک همدان- ناحیه یک تصرفات مالکانه 
بلامعارض متقاضی آقای سجاد شفائی ناجی فرزند پرویز به شماره شناسنامه 
2035 صادره از همدان در ششدانگ یک قطعه زمین باغی به مساحت 300 
ک  ک 201 فرعی از 6 اصلی و عرصه قسمتی از پلا مترمربع که اعیان قسمتی از پلا
6 اصلی واقع در حومه بخش یک همدان به نشانی: روستای سیلوار خریداری 
مع الواسطه از مالکین رسمی آقای نعمت اله زارعی و آباجی خانم محرز گردیده 
گهی  است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
می شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود  داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در 
صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت 

صادر خواهد شد. 12
41
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ک حمید سلگی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1405/04/24 تاریخ انتشار نوبت اول: 1405/04/09 

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر آرای شماره 140560326001001524 و 140560326001001525 مورخه 1405/03/16 
هیأت اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد 
سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک همدان- ناحیه یک تصرفات 
مالکانه بلامعارض متقاضیان خانم ها 1- خوشقدم نیازمندی تابش فرزند ابوالقاسم 
به شماره شناسنامه 1426 صادره از همدان در چهار و نیم دانگ مشاع 2- طاهره 
حمزئی رستگار فرزند علی آقا به شماره شناسنامه 3860111965 صادره از همدان 
در یک  و نیم دانگ مشاع از ششدانگ یک باب خانه به مساحت 191/54 مترمربع 
ک مکرر 428 فرعی از 10 اصلی واقع در حومه بخش یک همدان به  قسمتی از پلا
کبر فقیهی محرز  نشانی: نایب احمد خریداری مع الواسطه از مالک رسمی آقای علی ا
گهی  گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی  می شود. در صورتی 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را  داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای 

مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
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ک شهرستان نهاوند احمد ظفری - سرپرست اداره ثبت اسناد و املا

گهی دعوت از مجاورین آ

12
4 

ف:
.ال

م

ک 1 فرعی از 1867 اصلی  چون هوشنگ ترکاشوند مالک ششدانگ پلا
ک فوق را  واقع در بخش یک نهاوند تقاضای صدور سند تک برگی پلا
از این اداره نموده  و متقاضی مدعی می باشد که مجاورین و مالکین 
ک مذکور را نمی شناسد و دسترسی به مالکین ندارد، لذا  مشاعی پلا
کد 914 مجموعه بخش نامه های ثبتی در خصوص تعیین  به استناد 
کردن اسناد مالکیت و همچنین در اجرای  طول اضلاع و مساحت دار 
کلیه مالکین مجاور  ماده 18 آ. اجرایی مفاد اسناد رسمی لازم الاجرا به 
که در تاریخ 1405/04/16 ساعت 10  ک فوق الذکر ابلاغ می گردد  پلا
صبح در محل وقوع ملک واقع در نهاوند حضور یابند. بدیهی است 
عدم حضور مجاورین و سایر مالکین مشاعی مانع از انجام عملیات 
گهی مجدد باشد، در همین  نقشه برداری نمی گردد و چنانچه نیاز به آ

ج می گردد. روزنامه در
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پلیس: 
برای تشییع رهبر هیچ ممنوعیتی 

اعمال نمی‌شود

پلیس راهور اعلام کرد: هیچ ممنوعیت کلی برای ورود به 
تهران اعمال نمی‌شود.

سردار سیدتیمور حسینی، رئیس پلیس راهور فراجا، با 
تکذیب برخی اخبار منتشر شده در فضای مجازی درباره 
ممنوعیت ورود به تهران، اظهار کرد: آنچه در برخی پایگاه‌های 
خبری و فضای مجازی درباره ممنوعیت ورود به تهران 
منتشر شده، به هیچ عنوان صحت ندارد و چنین موضوعی 

در دستور کار پلیس راهور قرار ندارد.
 بر اساس 

ً
وی با بیان اینکه محدودیت‌های ترافیکی صرفا

محل برگزاری مراسم و مسیرهای عبور پیش‌بینی می‌شود، 
افزود: همانند سایر مناسبت‌ها، متناسب با محل اجرای 
مراسم، محدودیت‌ها و ممنوعیت‌های مقطعی تردد و 
توقف اعمال خواهد شد، اما این محدودیت‌ها به معنای 

ممنوعیت کلی ورود به شهر تهران نیست.
رئیس پلیس راهور فراجا ادامه داد: برای شهرهای تهران، قم 
ح‌های ترافیکی به‌صورت مستقل و متناسب با  و مشهد، طر
 
ً
ح‌ها صرفا شرایط هر شهر تدوین شده است و اجرای این طر
در محدوده‌های مشخص و در بازه‌های زمانی معین خواهد 

بود.

دولت الزیدی: 
مراسم تشییع رهبر شهید ایران 

در عراق برگزار می‌شود
سخنگوی دولت عراق اعلام کرد که مراسم تشییع پیکر رهبر 

شهید انقلاب اسلامی ایران هفته آینده برگزار می‌شود.
حیدر العبودی سخنگوی دولت عراق گفت: مراسم تشییع 
شهید آیت‌ا... خامنه‌ای)رضوان الله تعالی علیه( هشتم 
( در عراق)عتبات عالیات(  جولای)چهارشنبه هفدهم تیر

برگزار خواهد شد.
گفتنی است، سید عباس عراقچی وزیر خارجه کشورمان نیز 
روز یکشنبه با هدف هماهنگی در خصوص برگزاری هرچه 
باشکوه تر مراسم تشییع رهبر شهید امت در شهرهای 

مقدس کربلا و نجف به عراق سفر کرده بود.

آغاز ثبت‌نام زائران اربعین 
در سامانه سماح از فردا

ستاد مرکزی اربعین از آغاز نام‌نویسی متقاضیان سفر اربعین 
حسینی از روز سه‌شنبه 9 تیرماه در سامانه سماح خبر داد.

ستاد مرکزی اربعین از آغاز نام‌نویسی متقاضیان سفر اربعین 
حسینی از روز سه‌شنبه 9 تیرماه در سامانه سماح خبر داد و 

گفت: گذرنامه‌ زائران باید حداقل 6 ماه اعتبار داشته باشد.
ستاد مرکزی اربعین با اشاره به اینکه ثبت‌نام زائران از طریق 
سامانه سماح به نشانی samah.haj.ir است یادآور شد: بر 
اساس اطلاعیه این ستاد، تمامی متقاضیان سفر اربعین 
باید پیش از اعزام، نسبت به ثبت‌نام در سامانه سماح اقدام 

کنند.

تردد در تنگه هرمز از مسیر ایران 
انجام می‌شود

در سایه اقدامات تجاوزکارانه آمریکا تردد در تنگه هرمز 
کاهشی است و تردد‌ها از مسیر ایران انجام می‌شود.

ترافیک تجاری از طریق تنگهٔ هرمز، هرچند محدود، همچنان 
ادامه دارد؛ چرا که در روز‌های گذشته به دو کشتی در نزدیکی 
تنگه هرمز حمله شد و مالکان کشتی‌ها برای عبور از این آبراه 
نگرانی‌های عمیقی دارند این داده‌ها نشان می‌دهد عمده 

عبور‌ها از مسیر تعیین شده ایران بوده است.
بر اساس داده‌های رهگیری دریایی، طی آخر هفته تعداد 
محدودی از کشتی‌ها از این آبراه استراتژیک عبور کردند، 
به موجب این داده‌ها، از جملهٔ این کشتی‌ها، دو فروند ابر 
نفتکش )VLCC( بدون محموله وارد خلیج‌فارس شدند که 
عمده این عبور‌ها از مسیر تعیین شده توسط ایران است و 
چندین کشتی تحت تحریم آمریکا وارد این آبراه استراتژیک 

شدند.
علیرغم کاهش تردد حجم عبور و مرور در تنگه هرمز، حجم 
ترافیک نسبت به روز‌های جنگ علیه ایران افزایش یافته 
است که این مسأله حاکی از تفاهم ایران و آمریکا است؛ 
همچنین آمارها نشان می‌دهد ماه‌های زیادی طول می‌کشد 

تا تردد در تنگه هرمز به شرایط قبل از جنگ باز گردد.

غریب آبادی: 
نشست‌های فنی کارگروه‌ها 

یزی نشده است برای این هفته برنامه‌ر
مذاکره کننده ارشد جمهوری اسامی ایران اعام کرد که 
نشست‌های فنی کارگروه‌ها برای این هفته برنامه‌ریزی 

نشده است.
کاظم غریب‌آبادی، مذاکره کننده ارشد جمهوری اسامی 
ایران، در خصوص مذاکرات کارگروه‌ها در چارچوب یادداشت 
تفاهم پایان جنگ تحمیلی، گفت: برگزاری نشست‌های فنی 

کارگروه‌ها برای این هفته برنامه‌ریزی نشده است.
غریب آبادی تصریح کرد: هرچند رایزنی‌ها با قطر از جمله در 
خصوص پیگیری اجرای تعهدات طرف مقابل، طبق روال، 
در جریان است، اما خبر برخی رسانه‌ها مبنی بر برگزاری 

گفت‌وگوهای فنی کارگروه‌ها در دوحه، تأیید نمی‌شود.
غریب آبادی افزود: اولین دور گفت‌وگوهای فنی در چارچوب 
کارگروه‌های تعیین شده، با فراهم شدن شرایط و پس از 
توافق در خصوص تاریخ و محل آن، برگزار خواهد شد و 
رایزنی‌ها در این خصوص از طریق کشورهای میانجی ادامه 

دارد.

اقتصادی

واردات 23 میلیون تن کالای 
اساسی در سال

پیامد خرید نهاده دامی از آمریکا
استفاده انحصاری از منابع آزادشده برای خرید 
مواد غذایی از آمریکا، پیامدهای زیادی می 

تواند داشته باشد.
ایران سالانه  آمارهای موجود،  بر اساس 
به‌طور متوسط حدود 23 میلیون تن کالای 
اساسی کشاورزی به ارزش نزدیک به 12 
میلیارد دلار وارد می‌کند که بخش عمده آن 
به تأمین نیازهای غذایی کشور اختصاص 
دارد. در این میان، بیش از 17 میلیون تن از 
این واردات، معادل حدود 7.5 تا 8 میلیارد 
، مربوط به نهاده‌های دامی شامل ذرت،  دلار
جو، کنجاله و دانه‌های روغنی سویا است؛ 
نهاده‌هایی که نقش مستقیم در تولید 
غ،  از جمله گوشت مر محصولات پروتئینی 
غ و لبنیات دارند و از نقاط حساس  تخم‌مر
زنجیره تأمین امنیت غذایی کشور محسوب 

می‌شوند.

خ بیکاری سال قبل  نر
7.5 درصد شد

جمعیت شاغلین15 ساله به بالادر سال قبل 
24 میلیون و 822 هزارنفر بوده که نسبت به 

سال قبل 34 هزارنفر افزایش داشت.
خ بیکاری افراد 15 ساله و بیش‌تر  بررسی نر
نشان می‌دهد که 7.5 درصد از جمعیت فعال 
(، بیکار بوده‌اند. بررسی روند  )شاغل و بیکار
خ بیکاری حاکی از آن است که این  تغییرات نر
شاخص، نسبت به سال قبل ) سال1403(، 0.1 

درصد کاهش یافته است.
در سال 1404، به میزان 40.6 درصد جمعیت 
15 ساله و بیش‌تر از نظر اقتصادی فعال 
بوده‌اند، یعنی در گروه شاغلان یا بیکاران 
خ مشارکت  قرار گرفته‌اند. بررسی تغییرات نر
خ نسبت  اقتصادی حاکی از آن است که این نر
به سال قبل )سال 1403( 0.4 کاهش یافته 

است.

جهان و  ایران 

اژه‌ای: 

فرامین رهبری را دقیق و بدون‌تنازل اجرا می‌کنیم
هگمتانه، گروه ایران و جهان: تمامی اجزای قوه 
قضاییه، خود را ملزم به اجرای دقیق و سریع و 
حضرت‌عالی  واجب‌الاتباع  فرامین  بدون‌تنازل 

می‌دانیم.
در پیام رئیس قوه قضاییه به محضر رهبر 
معظم انقلاب آمده است: مناسبت ایام حزن و 
اسارت آل‌الله که مقارن است با سالگرد شهادت 
آیت‌الله دکتر بهشتی، بنیانگذار دستگاه قضا 
با رویکردهای اسامی و علوی و 72 تن از یاران 

ایشان را تسلیت و تعزیت عرض می‌نمایم.
برگزاری مراسمات مربوط به هفته قوه قضاییه 
آراسته و مزین شد به پیام نورانی و هدایتگر 
لازم‌الاتباع  فرامین  مستطاب‌عالی.  حضرت 

معظم‌له واصل شد.
اینجانب و تمامی اجزای قوه قضاییه، خود را ملزم 
به اجرای دقیق و سریع و بدون‌تنازل فرامین 
واجب‌الاتباع حضرتعالی می‌دانیم. پُر واضح است 
که سقف انتظارات را از قوه قضاییه به عنوان یکی 
از ارکان حکومت اسامی متناسب با نیازهای 
نظام مقدس جمهوری اسامی، رفیع و منیع، 
تعیین فرموده‌اید و هدف غایی آن را دستیابی 

به قوه قضاییه‌ای در تراز حاکمیت شریعت نورانی 
اسلام و مذهب حقه قرار داده‌اید.

بدون‌تردید، برنامه‌های جدید که تأمین‌کننده 
منویات حضرت‌عالی می‌باشد مبتنی بر سند 
بازنگری‌شده تحول و تعالی به قید تسریع، 
تدوین و پس از اباغ، اجرای آن به نحو صحیح 
مورد نظارت به سبک نوین قرار خواهد گرفت. 
اطمینان خاطر می‌دهم که استیلای هرگونه 
وضعیتی بر کشور مانع از اجرای امر مربوط به 
تحول و تغییر در کارکرد قوه قضاییه و اصلاح 

ساختار و انتصابات مقتضی در آن نخواهد شد.
استقرار زیرساخت‌های لازم مربوط به فناوری 
الکترونیکی و فراهم شدن زمینه بهره‌برداری 
از آنها، قوه قضاییه را قادر ساخته است از این 
ظرفیت در خطوط کنترل و کاهش پرونده‌های 
وارده به شعب دادگاه‌ها، صدور احکام متقن، 
تقلیل زمان فرآیند دادرسی و اجرای سریع احکام 
با رعایت اصول عدالت و انصاف، بهره‌مند شود. 

قدرمتیقّن، این بُعد نیز تقویت خواهد شد.
ثار اقدامات  به فضل الهی در آینده‌ای نزدیک آ
مذکور را در روابط اجتماعی آحاد ملت شریف 

ایران مشاهده خواهید فرمود.
zz ارائه گزارشات رضایت‌بخش از فعالیت‌های

آینده ماه‌های  تا  عدلیه 
به منظور رفع هرگونه نگرانی از خاطر حضرت‌عالی، 
ارزیابی عملکرد قوه قضاییه به مراکز علمی و 
ج از دستگاه قضایی سپرده  حرفه‌ای معتبر در خار
خواهد شد تا گزارشات محکم و استوار از نتایج 
خ پیشرفت و میزان اثربخشی  عملکرد کیفی و نر
 به محضر حضرت‌عالی تقدیم 

ً
آنها را مستقیما

کنند.
تمامی اجزای قوه قضاییه متعهد گردیده‌اند 
تا فعالیت‌های سنجیده خود را در موضوعات 
موردنظر معظم‌له به صورت گسترده و با دقت 
، انجام نمایند و در مسیر تحقق  هرچه بیشتر
اهداف قانونی و منویات حضرتعالی، تاش 
مضاعف نمایند؛ به طوری که ضریب رضایتمندی 
شهروندان از عملکرد دستگاه قضا به‌صورت 

چشمگیری افزایش یابد.
 ، در پایان به نمایندگی از جامعه قضایی کشور
خداوند منان را شاکرم که در این برهه‌ی حساس 
از تاریخ، فرصت خدمتگزاری تحت زعامت آن 

حکیم فرزانه به امت مبعوث‌شده را به این 
مجموعه اعطاء گرداند.

رجاء واثق دارم که با اتکاء به خداوند منان و 
دعای ذوات مقدسه )علیهم‌السام(، گزارشات 
رضایت‌بخشی از فعالیت‌های عدلیه در ماه‌های 

آتی تقدیم حضورتان خواهد گردید.

سامانه‌های‌ پدافندی ایران دائما در حال تحول هستند
ما توانسته‌ایم از گنبدهای آهنین دشمن عبور کنیم

هگمتانه، گروه ایران و جهان: جانشین نیروی 
پدافند هوایی ارتش با رد ادعای رسانه‌های معاند 
درباره نابودی سامانه‌های پدافندی، گفت: امروز 
شاهد جهش و تحولات مداوم در سامانه‌های 

پدافندی کشور هستیم.
امیر سرتیپ محمد یوسفی خوش‌قلب جانشین 
نیروی پدافند هوایی ارتش در واکنش به 
ادعاهای اخیر رسانه‌های بیگانه مبنی بر تضعیف 
، با رد این ادعا،  سامانه‌های پدافند هوایی کشور
اظهار کرد: برگزاری منظم برنامه‌های مختلف در 
، هم‌زمان با امنیت کامل مرزهای  سراسر کشور
آبی و خاکی و نبود هرگونه پرنده متخاصم در 
آسمان ایران، گویای پویایی، هوشمندی و آمادگی 
کامل شبکه یکپارچه پدافند هوایی در قالب یک 

مجموعه توانمند و زنده است.
وی با تأکید بر اینکه هیچ مشکل خاصی در این 
حوزه وجود ندارد، این‌ شایعات را فضاسازی 
رسانه‌ای دشمن دانست و با اشاره به روند 
کرد:  عنوان  به‌روزرسانی سامانه‌ها  مستمر 
به‌کارگیری تجهیزات نوین، کارآمد و مؤثر در 

صحنه رزم و مدیریت نبرد هوایی، یک فرایند 
روزمره و دائمی در نیروی پدافند هوایی است.

جانشین نیروی پدافند هوایی ارتش با اشاره به 
آسیب‌دیدگی بخشی از تجهیزات در جنگ‌های 
تحمیلی دوم و سوم، تصریح کرد: با اتکا به 
ظرفیت‌های علمی، صنعتی و دانش‌بنیان در 
نیروی پدافند هوایی، وزارت دفاع و مجموعه 
نیروهای مسلح، امروز شاهد جهش‌ها و تحولات 

مداوم در سامانه‌های پدافندی هستیم.
امیر سرتیپ خوش‌قلب همچنین درباره توان 
پهپادی کشور، گفت: ما توانسته‌ایم از گنبدهای 
آهنین دشمن عبور کنیم و خود را به اهداف مورد نظر 
برسانیم که این خود نشان‌دهنده وجود پهپادهای 
بسیار قوی، پیشرفته و با قابلیت‌های بی‌نظیری است 

که در اختیار نیروهای مسلح قرار دارد.
جانشین نیروی پدافند هوایی ارتش خاطرنشان 
کرد: توسعه و به‌کارگیری پهپادهای پیشرفته در 
صحنه رزم، اکنون به یک امر عادی و متداول در 
مجموعه نیروهای مسلح تبدیل شده است و 

الحمدلله این روند با سرعت و قدرت ادامه دارد.

خونخواه رهبریم
سیده لیلا آقامیری

تاریخ، ملت‌هایی را به خاطر می‌سپارد که در 
، پشت آرمان‌ها و  بزنگاه‌های سرنوشت‌ساز
رهبران خود ایستادند و اجازه ندادند غبار 
حوادث، عزم و اراده‌شان را سست کند. 
ملت ایران نیز بارها نشان داده است که 
در برابر فشارها، تهدیدها و دشمنی‌ها، نه 
عقب می‌نشیند و نه دست از آرمان‌های خود 

می‌کشد.
 ، امروز نیز این ملت، با همان روحیه استوار
خود را وفادار به راه و اندیشه رهبر خویش 
و  ایرانی  فرهنگ  در  خونخواهی  می‌داند. 
اسامی، پیش از آنکه مفهومی احساسی 
باشد، نمادی از وفاداری، مطالبه عدالت و 
پاسداری از راهی است که برای آن هزینه‌های 
سنگینی پرداخت شده است از این رو ملت 
ایران بر این باور است که یاد و راه شهیدان، با 
وحدت، استقامت و پایبندی به آرمان‌ها زنده 

خواهد ماند.
اکنون این ملت اجازه نخواهد داد خون رهبر 
شهید انقلاب و دیگر شهیدان این سرزمین 
به فراموشی سپرده شود چرا که مطالبه عدالت 
و پافشاری بر حقوق ملت، بخشی از حافظه 
تاریخی ایران است و تا تحقق آن، این مطالبه 

در ذهن و زبان مردم زنده خواهد ماند.

ملت ایران بارها ثابت کرده است که در برابر 
تهدیدها و فشارها، انسجام خود را از دست 
نمی‌دهد. هر حادثه‌ای که با هدف تضعیف 
اراده این ملت طراحی شود، نتیجه‌ای جز 
همبستگی بیشتر و استحکام پیوند مردم با 

آرمان‌هایشان نخواهد داشت.
zz و ارزش‌ها  از  پاسداری  خونخواهی، 

است حقیقت  فراموشی  از  جلوگیری 
، به معنای زنده  خونخواهی، پیش از هر چیز
نگه داشتن راه، پاسداری از ارزش‌ها و جلوگیری 
از فراموشی حقیقت است. ملتی که حافظ 
حافظه تاریخی خود باشد، اجازه نخواهد داد 
آرمان‌هایی که برای آن‌ها هزینه‌های سنگینی 
پرداخت شده، به دست فراموشی سپرده 

شود.
امروز نیز صدای واحد بسیاری از ایرانیان این 
است که در دفاع از عزت، استقلال و ارزش‌های 
خود، استوار خواهند ماند و تا تحقق عدالت و 
حفظ آرمان‌هایی که به آن باور دارند، از مسیر 
خود عقب‌نشینی نخواهند کرد و تا گرفتن 
انتقام خون رهبر شهید از پا نخواهند نشست. 
این ایستادگی، سرمایه‌ای است که در فراز و 
فرودهای تاریخ، همواره ایران را سربلند نگاه 

داشته است.

افزایش ارزش سهام عدالت 
به 2200 همت

مدیر نظارت بر ناشران بورس گفت: ارزش 
سهام عدالت به 2200 همت رسیده است.

ولی الله جعفری با تشریح آخرین وضعیت 
سهام عدالت، از رسیدن ارزش کل سبد سهام 
عدالت به حدود 2 هزار و 200 هزار میلیارد تومان 
)همت( خبر داد و گفت: بخشی از شرکت‌های 
سرمایه‌گذاری استانی همچنان مجامع عمومی 

خود را برگزار نکرده‌اند.
وی اظهار کرد: از مجموع ارزش سهام عدالت، 
حدود 840 همت مربوط به سهامداران روش 
مستقیم و یک‌هزار و 360 همت مربوط به 
شرکت‌های سرمایه‌گذاری استانی و سهامداران 

روش غیرمستقیم است.

خ تورم در خرداد‌ماه 1405  نر
معادل 7/57 درصد شد

خ تورم در خرداد‌ماه  بانک مرکزی اعام کرد نر
1405 معادل 7/57 درصد شد.

شاخص بهای کالاها و خدمات مصرفی در 
مناطق شهری ایران )شاخص تورم( در خرداد 

ماه 1405 به عدد 6/716 رسید که نسبت به 
ماه قبل معادل 4/7 درصد افزایش داشت. 
شاخص مذکور نسبت به ماه مشابه سال قبل 

معادل 1/83 درصد افزایش یافت.
همچنین میزان تورم در دوازده ماه منتهی به 
خرداد ماه 1405 نسبت به دوازده ماه منتهی به 
خرداد ماه 1404 معادل 7/57 درصد محاسبه 

شده است.

آغاز مرحله سوم ثبت‌نام مسکن 
استیجاری 3 استان از فردا

معاونت مسکن و ساختمان وزارت راه از آغاز 
ح  مرحله سوم ثبت‌نام مسکن استیجاری )طر

آشیان( 3 استان از امروز خبر داد.
ح  معاونت مسکن و ساختمان اعلام کرد: طر
مسکن استیجاری )آشیان( در سه استان 
ایلام، کرمانشاه و گلستان از امروز سه‌شنبه 

آغاز می‌شود.
ح  پیش از این طی دو مرحله ثبت‌نام طر
مرکزی،  قزوین،  استان‌های  در  مذکور 
، گیان و خراسان جنوبی  البرز مازندران، 

انجام شده بود.

خبر کوتاه

ک محمدصادق بهرامی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1405/04/09 تاریخ انتشار نوبت اول: 1405/03/25 

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر رأی شماره 140560326034003990 هیأت اول/ دوم موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه 
ثبت ملک همدان- ناحیه دو تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای امیرمحمد 
سلیمانیان فرزند مسعود به شماره شناسنامه 3860933310 صادره از همدان 
ک شماره 2782 فرعی از  ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت 377/7 مترمربع به پلا
177 اصلی واقع در حومه بخش دو همدان، اراضی آبشینه خریداری از مالک رسمی 
مع الواسطه آقای حسنعلی خدمتی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم 
گهی می شود. در صورتی که اشخاص نسبت  مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید،  اولین آ
ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض 

طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
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ک محمدصادق بهرامی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1405/04/09 تاریخ انتشار نوبت اول: 1405/03/25 

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

دوم  اول/  هیأت   140560326034002797 و   140560326034002798 شماره  آراء  برابر 
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 
مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک همدان- ناحیه دو تصرفات مالکانه بلامعارض 
متقاضیان 1- رقیه ملوک معتمدی به شناسنامه شماره 113132 کد ملی 3871115282 
صادره از همدان فرزند غلامحسین نسبت به سه دانگ مشاع از ششدانگ یک قطعه باغ 
ک شماره 1166 فرعی از 138 اصلی واقع در بخش چهار  به مساحت 995/62 مترمربع به پلا
 همدان، اراضی قریه یکن آباد خریداری از مالک رسمی مع الواسطه شمس الله رستمی
2- محمود فرجی به شناسنامه شماره 2608 کد ملی 3871271500 صادره از همدان فرزند 
احمد نسبت به سه دانگ مشاع از ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت 995/62 مترمربع 
ک شماره 1165 فرعی از 138 اصلی واقع در بخش چهار همدان،  اراضی قریه یکن آباد  به پلا
خریداری از مالک رسمی مع الواسطه شمس الله رستمی محرز گردیده است. لذا به منظور 
گهی می شود. در صورتی که اشخاص  اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید،  اولین آ
ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم 
نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 

سند مالکیت صادر خواهد شد. 103
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ک محمدصادق بهرامی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1405/04/24 تاریخ انتشار نوبت اول: 1405/04/09 

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

دوم  اول/  هیأت   140560326034004719-2  140560326034004721-1 شماره  آراء  برابر 
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 
مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک همدان- ناحیه دو تصرفات مالکانه بلامعارض 
متقاضیان 1- خانم مرضیه میرزائی فرزند محمد به شماره شناسنامه 21 صادره از همدان 
کد ملی 3874801470 نسبت به سه دانگ مشاع از ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت 
ک شماره 527 فرعی از 38 اصلی واقع در بخش چهار همدان،  3056/08 مترمربع به پلا
اراضی قریه ورکانه خریداری از مالک رسمی مع الواسطه علی ماشاالله ورکانه 2- آقای 
کد ملی 3874794601 صادره از همدان  محمدرضا بابائی به شماره شناسنامه 650 
کبر نسبت به سه دانگ مشاع از ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت 3056/08  فرزند ا
ک شماره 527 فرعی از 38 اصلی واقع در بخش چهار همدان، اراضی قریه  مترمربع به پلا
ورکانه خریداری از مالک رسمی مع الواسطه علی ماشاالله ورکانه  محرز گردیده است. لذا 
گهی می شود. در صورتی  به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ  تاریخ انتشار اولین آ
رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 12
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ک حمید سلگی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1405/04/24 تاریخ انتشار نوبت اول: 1405/04/09 

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر رأی شماره 140560326001001827 مورخه 1405/03/30 هیأت اول موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 
مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک همدان- ناحیه یک تصرفات مالکانه 
بلامعارض متقاضی آقای سجاد شفائی ناجی فرزند پرویز به شماره شناسنامه 
2035 صادره از همدان در ششدانگ یک قطعه زمین باغی به مساحت 300 
ک  ک 201 فرعی از 6 اصلی و عرصه قسمتی از پلا مترمربع که اعیان قسمتی از پلا
6 اصلی واقع در حومه بخش یک همدان به نشانی: روستای سیلوار خریداری 
مع الواسطه از مالکین رسمی آقای نعمت اله زارعی و آباجی خانم محرز گردیده 
گهی  است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
می شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود  داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در 
صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت 

صادر خواهد شد. 12
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ک حمید سلگی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1405/04/24 تاریخ انتشار نوبت اول: 1405/04/09 

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر آرای شماره 140560326001001524 و 140560326001001525 مورخه 1405/03/16 
هیأت اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد 
سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک همدان- ناحیه یک تصرفات 
مالکانه بلامعارض متقاضیان خانم ها 1- خوشقدم نیازمندی تابش فرزند ابوالقاسم 
به شماره شناسنامه 1426 صادره از همدان در چهار و نیم دانگ مشاع 2- طاهره 
حمزئی رستگار فرزند علی آقا به شماره شناسنامه 3860111965 صادره از همدان 
در یک  و نیم دانگ مشاع از ششدانگ یک باب خانه به مساحت 191/54 مترمربع 
ک مکرر 428 فرعی از 10 اصلی واقع در حومه بخش یک همدان به  قسمتی از پلا
کبر فقیهی محرز  نشانی: نایب احمد خریداری مع الواسطه از مالک رسمی آقای علی ا
گهی  گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی  می شود. در صورتی 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را  داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای 

مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
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ک شهرستان نهاوند احمد ظفری - سرپرست اداره ثبت اسناد و املا

گهی دعوت از مجاورین آ

12
4 

ف:
.ال

م

ک 1 فرعی از 1867 اصلی  چون هوشنگ ترکاشوند مالک ششدانگ پلا
ک فوق را  واقع در بخش یک نهاوند تقاضای صدور سند تک برگی پلا
از این اداره نموده  و متقاضی مدعی می باشد که مجاورین و مالکین 
ک مذکور را نمی شناسد و دسترسی به مالکین ندارد، لذا  مشاعی پلا
کد 914 مجموعه بخش نامه های ثبتی در خصوص تعیین  به استناد 
کردن اسناد مالکیت و همچنین در اجرای  طول اضلاع و مساحت دار 
کلیه مالکین مجاور  ماده 18 آ. اجرایی مفاد اسناد رسمی لازم الاجرا به 
که در تاریخ 1405/04/16 ساعت 10  ک فوق الذکر ابلاغ می گردد  پلا
صبح در محل وقوع ملک واقع در نهاوند حضور یابند. بدیهی است 
عدم حضور مجاورین و سایر مالکین مشاعی مانع از انجام عملیات 
گهی مجدد باشد، در همین  نقشه برداری نمی گردد و چنانچه نیاز به آ

ج می گردد. روزنامه در
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هرکس آبروی برادر مسلمانش را حفظ کند
بدون تردید بهشت بر او واجب شود.

ثواب الاعمال و عقاب الاعمال، ص ۱۴

ای در دل من میل و تمنا همه تو
وندر سر من مایه سودا همه تو

هرچند به روزگار در می‌نگرم
امروز همه تویی و فردا همه تو

مولانا

روایت عشق در کربلا

کربلا سرزمین خون و عطش است، اما پیش از آن، سرزمین عشق است؛ 
عشقی که در هیاهوی شمشیرها خاموش نشد و در میان شعله‌های اندوه، 
درخشنده‌تر شد. تاریخ، این واقعه را با نام‌ها و عددها روایت می‌کند، اما 
حقیقت کربلا در تپش دل‌ها نهفته است؛ در دل مادری که چهار پسرش را 
نثار راه حق کرد و در دل نازک دخترکی  که در میان ویرانه‌ها، پدر را صدا می‌زد.

ام البنینم نخوانید
من فاطمه بنت حزام هستم؛ اما بیشتر مرا با نام امّ‌البنین می‌شناسند، 
مادری که خداوند چهار پسر به او عطا کرد: عباس، عبدالله، جعفر و عثمان. 
هنگامی که به خانه امیرالمؤمنین علی)ع( قدم گذاشتم، می‌دانستم در 
، خود  خانه‌ای زندگی می‌کنم که یادگار پیامبر در آن حضور دارد. از همان آغاز
را خادم فرزندان فاطمه زهرا)س( می‌دانستم و به حسن و حسین همچون 

فرزندان خویش محبت می‌کردم.
سال‌ها گذشت تا روزی رسید که حسین بن علی برای قیام در برابر ظلم 
آماده شد. پسرانم را نزد خود خواندم و به آنان گفتم که اگر در رکاب حسین 
باشید، راه حق را یافته‌اید. من مادری بودم که می‌دانستم ممکن است 
دیگر فرزندانم را نبینم، اما رضای خدا و یاری فرزند پیامبر برایم از هر چیز 

مهم‌تر بود.
در کربلا، هر چهار پسرم در کنار حسین جنگیدند و به شهادت رسیدند. 
بزرگ‌ترین آنان عباس بود؛ همان که پرچم‌دار سپاه حسین شد و برای 
رساندن آب به خیمه‌ها جان خود را فدا کرد. وقتی خبر شهادت فرزندانم 
را آوردند، نخستین پرسشم این نبود که با پسرانم چه شد؛ پرسیدم: »از 

؟« حسین چه خبر
دل من برای حسین می‌تپید، زیرا او یادگار پیامبر و فرزند فاطمه بود. من 
مادری بودم که چهار فرزندش را تقدیم کرد، اما عزاداری‌ام بیشتر برای 
مظلومیت حسین بود. پس از کربلا نیز در مدینه هر روز به بقیع می‌رفتم و با 

مرثیه‌هایم یاد آن مظلومان را زنده نگه می‌داشتم.

مَّ البَنِین  
ُ
»لا تَدعُونی وَیکِ أ

یُوثِ العَرین«
ُ
رینی بِل تُذَکِّ

بابایی ترین دختر دنیا

من رقیه‌ام… دختر کوچک حسین بن علی؟ع؟
بابا همیشه وقتی صدایم می‌زد »رقیه جان«، دلم پر از شادی می‌شد. کنار او 

که می‌نشستم، انگار تمام دنیا برایم امن بود.
در کربا خیلی تشنه بودم. گاهی دست‌های کوچکم را دور دست بابا 

می‌انداختم و آرام می‌گفتم: »بابا… برایم آب می‌آوری؟«  
او مرا در آغوش می‌گرفت، صورتم را می‌بوسید و می‌گفت: »دخترم صبر 

کن…«
اما یک روز بابا رفت و دیگر برنگشت…  

بعد از آن ما را به خرابه‌ای در شام بردند. شب‌ها از خواب می‌پریدم و بابا را 
صدا می‌زدم. دلم برای آغوشش خیلی تنگ شده بود.

آن شب که با گریه گفتم »بابایم را می‌خواهم«، چیزی آوردند و جلوی من 
گذاشتند…  

وقتی نگاه کردم، دیدم سر بابای من است.
با دست‌های کوچکم صورتش را گرفتم و آرام گفتم:  

بابا جان… چه کسی محاسنت را با خونت رنگین کرده؟  
بابا… چرا دیگر با من حرف نمی‌زنی؟

سوگ یا مسؤولیت؟

بیش از صد روز از آن سحرگاه تلخ و تاریک گذشته است؛ همان 
روزی که هراسِ دنیای بدون آقا، تمام اضطراب‌های پیش از خود را 
از میدان بیرون راند. برای نسل ما که در دوران زعامت ایشان متولد 
شدیم و بالیدیم، نفس کشیدن در جهانی بدون حضور آقا، دشوار 
و حتی باورنکردنی بود. با این همه، گویی دعای خودشان بود که 
صبری از جنس سکینه که بر قلب حضرت زینب سام‌الله‌علیها 
نشست، بر دل‌های ما نیز جاری کرد؛ وگرنه ما کجا و تاب آوردن داغ 

شهادت آقا کجا.
اکنون که در آستانه تشییع پیکر مبارک ایشان قرار گرفته‌ایم، گویی 
تازه ابعاد آن فقدان در حال آشکار شدن است؛ فقدانی که تنها 
از دست دادن یک شخصیت نیست، بلکه آغاز مرحله‌ای تازه از 

مسؤولیت تاریخی یک امت است.
تاریخ اسام پیش از این نیز چنین نقطه‌های عطفی را تجربه کرده 
است. عصر عاشورا یکی از همان لحظاتی بود که در آن، مسؤولیت 
از صورتی به صورت دیگر منتقل شد. با شهادت امام، رسالت پایان 
نیافت؛ بلکه میدان آن تغییر کرد. اگر تا ظهر عاشورا پاسداری از حق 
بر دوش شمشیر بود، از عصر عاشورا به بعد، حقیقت بر دوش 
روایت، تربیت، بصیرت و صبر قرار گرفت. در این انتقال تاریخی، زن 

نه همراهی خاموش، بلکه یکی از ارکان استمرار هدایت بود.
 بر همین 

ً
مطالعه منظومه فکری رهبر انقلاب درباره زن نیز دقیقا

حقیقت تأکید دارد. در این نگاه، زن پیش از آنکه با جنسیت 
تعریف شود، با انسانیت شناخته می‌شود. کرامت او برخاسته از 
هویت انسانی اوست و مسؤولیت اجتماعی‌اش نیز امتداد همین 
کرامت است. زن در منطق اسام نه در حاشیه تاریخ، بلکه در 
متن تحولات تمدنی حضور دارد. تفاوت نقش‌ها به معنای تفاوت 
ارزش‌ها نیست، بلکه تقسیم حکیمانه مسؤولیت‌ها برای حفظ 
تعادل جامعه است. زن مأمور ساختن انسان است و هرگاه جامعه 
در معرض بحران قرار گیرد، این مأموریت از خانه فراتر می‌رود و به 

میدان حفظ هویت امت می‌رسد.
شاید به همین دلیل بود که رهبر این امت سال‌ها از زنانی 
سخن می‌گفت که بتوانند همچون زینب کبری سام‌الله‌علیها، در 
بزنگاه‌های تاریخ ستون خیمه حقیقت باشند؛ زنانی که عاطفه را با 
عقلانیت، لطافت را با استقامت و مادری را با مسؤولیت اجتماعی 
جمع می‌کنند. در این نگاه، زن نه تنها حافظ خانواده، بلکه حافظ 

حافظه تاریخی جامعه است؛ کسی که اجازه نمی‌دهد حقیقت زیر 
غبار تحریف دفن شود.

با عبور از این روزهای سخت، معنای آن سخنان روشن‌تر از همیشه 
به نظر می‌رسد. گویی جامعه سال‌ها برای چنین لحظاتی تربیت 
می‌شد؛ روزهایی که دیگر نباید تنها از فقدان سخن گفت، بلکه باید 
از استمرار راه سخن گفت. جامعه‌ای که تمام سرمایه هویتی خود را 
به حضور یک رهبر گره بزند، با رفتن او دچار سرگردانی خواهد شد؛ 
اما جامعه‌ای که اندیشه را در جان انسان‌ها نهادینه کرده باشد، با 

تغییر اشخاص از حرکت بازنمی‌ایستد.
در این میان، نقش زنان نقشی تعیین‌کننده است. همان زنانی که 
سال‌ها شنیده بودند رسالتشان تنها در احساس خلاصه نمی‌شود، 
، روایت، امیدآفرینی و پرورش  امروز باید نشان دهند که تربیت، صبر
نسل آینده، ادامه همان جهادی است که دیروز در کلام رهبرشان 
 
ً
از آن سخن گفته می‌شد. آنان وارثان یک اندیشه‌اند، نه صرفا

سوگواران یک شخصیت.
این وداع پایان یک رابطه عاطفی نیست؛ آغاز بلوغ یک هویت 
است. هویتی که دیگر خود را تنها در سایه حضور یک رهبر 
تعریف نمی‌کند، بلکه می‌خواهد نشان دهد آموزه‌های او به 
سرمایه‌ای فرهنگی تبدیل شده است. زن مسلمان، آن‌گونه که 
او ترسیم می‌کرد، اکنون باید جامعه را آرام کند، امید را زنده نگه 
دارد، نسل‌های آینده را تربیت کند و اجازه ندهد حادثه، جامعه 

را از مسیر حقیقت جدا سازد.
، نه بناهایی باشد که ساخته و نه  شاید بزرگ‌ترین ثمره یک رهبر
تصمیم‌هایی که گرفته است، بلکه انسان‌هایی باشد که پس از او 
نیز بتوانند راه را ادامه دهند. ملتی که امامشان در واپسین بیانات 
نورانی خویش، از بعثت آنان سخن گفت، و مردمی که در ایام پس 
از شهادت امام، این رسالت را به بهترین نحو به دوش کشیدند؛ 
و امروز می‌توان نشانه‌های آن تربیت را در چهره هزاران زن این 
سرزمین دید؛ زنانی که سوگ را به سکون تبدیل نکرده‌اند، بلکه آن 

را به مسؤولیت بدل ساخته‌اند.
آنان با رهبر خود وداع می‌کنند؛ اما پرچمی را که از دستان امام 
خویش گرفته‌اند، بر دوش دارند. اکنون تاریخ چشم به گام‌های 
آنان دوخته است؛ زنانی که می‌دانند عصر عاشورا هیچ‌گاه به پایان 

نرسیده است و هر نسل، زینب‌های خود را می‌طلبد.

وقتی گل‌ها حرف می‌زنند

مریم زارعی

وجیهه فضلعلی

وداع با تکیه‌گاه آسمانی‌ام
خواهد گذشت…  

این روزگار تلخ، این پیچ 
چرخش  این  تاریخی، 
بی‌رحم فلک، رنجِ زمین، 
پریشانیِ ماهتاب، لغزشِ 

خورشید...
خواهد  همه  و  همه 
گذشت.  اما این غم از دلم 

بیرون نمی‌رود؛  
کودکی  مانند  که  اندوهی 
نوپا در دل تاریکی شب، 
قدم  لرزان  و  بی‌قرار 

برمی‌دارد.
از خستگی قدم‌هایی که بر زمین شکسته‌اند بیزارم. غم، جانم را در بر گرفته؛  
چگونه می‌توانم تکیه‌گاه مهربانی‌ام را، این نماد ایستادگی و آرامش را، به 

خاک بسپارم؟
چشم می‌چرخانم…  دستانم را دراز می‌کنم…  

گاهی زیر لب ناله‌ای می‌کنم، شاید که بازگردی.  
ای تکیه‌گاه من…  

شاید دستم را بگیری و بی‌اختیار به سوی تو قدم بردارم و بگویم:  یا برگرد…  
یا مرا با خودت ببر که این جهان بی‌تو برایم غریبه است.

چشمانم هراسانند از این تاریکی…  
ای کاش می‌شد بازگردی.  
می‌دانم که هنوز هستی؛  

چون هنوز سایه‌ی دستت را بالای سرم احساس می کنم.
معصومه شوکتی

در
د ‌        امتدا

                         زینب

زهره حسنی خوشبخت

تکه های یک دل میان یاد وخاطره تو

دارند برای وداع با پیکرت آماده می‌شوند و من… منِ جامانده، حتی فرصت 
آخرین دیدار را ندارم. غمم همان‌قدر عمیق و تازه است که روز اول؛ همان 

روزی که خبر پر کشیدنت، سقف دنیایم را روی سرم خراب کرد.
امروز دلم چنان سنگین بود که برای کمی آرام گرفتن، به پیاده‌روهای 
مجازی پناه بردم. خودت که می‌دانی جستجوگر ما بچه‌مذهبی‌ها هم جلدِ 
شماست. بی‌قرارِ یک نشانه، ویدئویی از شما را باز کردم؛ شبیه تشنه‌ای 

بودم که به آب رسیده باشد. اما با همان جرعه اول، داغ دلم تازه شد:
 »گفتی: شما متولد چه سالی هستی؟ 

 پسر جوان جوابت را داد: ۶۷. 
 انگار این من بودم که پاسخت را می‌دادم. منِ متولد ۶۷ که با تمام وجود 

منتظر جمله بعدی‌ات بودم...
 گفتی: شما آخر جنگ به دنیا آمدی؛ ما جنگ را هم دیدیم، قبل از جنگ را 
هم دیدیم. سختی‌ها زیاد بود اما الحمدلله از همه با قدرت عبور کردیم. از 

سختی‌های حالا هم بدانید که با توفیق الهی، با قدرت عبور خواهید کرد.«
! تو رفتی و ندیدی که ما هم جنگ را با تمام وجود حس کردیم؛  سیدِ عزیز
ندیدی که چگونه داغ عزیز دیدن را چشیدیم. سخت است… خیلی سخت؛ 

اما کلامت دوباره ستونِ دلِ لرزانم شد.
اشک‌هایم بی‌امان می‌بارید. مثل کسی که در بیابان به دنبال نشانه‌ای 
از آب بگردد، در صفحه گوشی‌ام به دنبال ذره‌ای از حضور تو بودم. پست 
بعدی را باز کردم؛ انگار ایستاده بودی و مستقیم توی چشم‌های خیسم 

نگاه می‌کردی:
 »شما هم می‌رید دیگه، شما هم که ماندنی نیستید. من و شما همه‌مان 
خ را در پیش داریم و به آن‌جا خواهیم  رفتنی هستیم؛ ما هم همین عالم برز
رسید. آن‌جا گرفتاری‌ها زیاد است. کسانی که در دنیا هستند، بعضی‌ها 
که با شهدا انس بیشتری دارند، در مشکلات زندگی متوسل به شهدا 
می‌شوند و می‌گویند: تو که دستت باز است، تو که می‌توانی، کمکمان کن… 
و او هم کمک می‌کند. اگر انسان آن‌جا بتواند شفیعی داشته باشد که به 

دردش بخورد، خیلی قیمت دارد. این شهید، شفیع شماست.«
هق‌هقم بلند شد. در میان گریه گفتم: »رهبر شهیدم! ما که تمام عمرمان 
به بودن تو بند بود؛ آن دنیا هم دستمان را رها نکن… شفیعمان باش که با 
تو انس داشته و داریم. ما با یادت زندگی کردیم و در راهت قدم برداشتیم 

و خواهیم برداشت.«
پست بعدی را باز کردم. دیگر خودت نبودی؛ فقط یک صندلی خالی بود و 

طنین صدای آشنایت که برای همیشه در گوشم حک شد:
 »وقت تمام شد. شما را دوست داریم، برایتان دعا می‌کنیم. خداوند 

ان‌شاءالله شماها را حفظ کند. و السلام علیکم و رحمت الله...«
و در نهایت، آخرین پست...

دستانت را به سمتم بالا بردی و گفتی: »خداحافظ آقایان و خانم‌ها...«
انگار دوباره دست گذاشتی روی قلبِ تکه‌تکه‌ام؛ درست مثل همان صبحِ 
تلخی که خبر شهادتت را شنیدم، دست روی قلبم گذاشتم و با همان 
حال خراب به خواب رفتم. یادت هست؟ در خواب برای آن انگشتری 
که فرستاده بودی دعا خواندی و با آیه‌ای از کلام‌الله، راه را نشانم دادی. 
حالا هم با همین قاب‌های کوتاه و جاودانه، دوباره تکه‌های دلم را به هم 

چسباندی. هنوز هم تنها پناه من، تویی...

ناگهان چقدر زود دیر می‌شود ...
آقای شهیدم، سلام...

سلام از کسی که با دلی شکسته و کوله‌باری از پشیمانی، این چند خط 
را برایت می‌نویسد.

سام از کسی که آن‌قدر در غفلت و خطا ماند که حتی وداع با تو نیز 
نصیبش نشد.

پشیمانم... پشیمان از اینکه چرا دیر شناختمت.
چرا دیر به تو ایمان آوردم.

چرا دیر فهمیدم مسیر روشنی که پیشِ رویمان گذاشته بودی، همان 
راهی بود که باید از همان ابتدا قدم در آن می‌گذاشتم.

برای من، این داغ سنگین‌تر از آن بود که در واژه‌ها بگنجد.
من تازه شناخته بودمت...

تازه تو را فهمیده بودم...
تازه قدم در راهی گذاشته بودم که نشانمان داده بودی.

هنوز زود بود...
هنوز منِ تازه‌نفس، به حضورت عادت نکرده بودم که ناگهان باید با 

نبودنت کنار می‌آمدم.
هنوز زود بود که مرا تنها بگذاری؛ آن هم با کوله‌باری از سؤال‌هایی که 

هر روز بیشتر می‌شوند.
، چه بار سنگینی بر دوش داشتی و چه  حالا می‌فهمم که در این مسیر

تنهایی بزرگی را تحمل می‌کردی.
اما خوشا به حالت...

تو به آرزویت رسیدی.
تو به حسینت رسیدی.

صبا عسگری


